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Quick Start Guide

1. Charging

Insert the protruding part of the charging cradle into the positioning hole of the band strap, then fasten the
buckle. The battery level will be displayed on the screen.

Heart rate sensor

Charging port Screen

Band slot Touch-sensitive

button

+\ « Wipe the charging port dry before charging.

1)« Use the dedicated charging cable that comes with your band to charge it.

« The band automatically powers on after being charged. To power off your band, swipe the screen and go to
More > Power off.

2. Downloading Huawei Health

To download and install the Huawei Health app, scan the QR code on the right, or
search for Huawei Health in the Google Play Store or Apple App Store.

3. Pairing your band with your phone S
From the device list in the Huawei Health app, select the band and follow the onscreen instructions to
complete the pairing.

4. Getting help

View the online help in the Huawei Health app for more information about connection and functions, as well
as usage tips.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. All rights reserved.

THIS DOCUMENT IS FOR INFORMATION PURPOSE ONLY, AND DOES NOT CONSTITUTE ANY KIND
OF WARRANTIES.

Trademarks and Permissions

Q)

Huawel  HUAWEI , and = = are trademarks or registered trademarks of Huawei Technologies Co., Ltd.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use
of such marks by Huawei Technologies Co., Ltd. is under license.

Other trademarks, product, service and company names mentioned may be the property of their respective owners.
Privacy Policy

To better understand how we protect your personal information, please see the privacy policy at
http://consumer.huawei.com/privacy-policy, or read the privacy policy and service terms using the app after
pairing it with your phone.

Blasting Caps and Areas

Turn off your mobile phone or wireless device when in a blasting area or in areas posted turn off "two-way
radios" or "electronic devices" to avoid interfering with blasting operations.

Operation and safety

« Using an unapproved or incompatible power adapter, charger or battery may cause fire, explosion or
other hazards.

Ideal temperatures are -10°C to +45°C.

Some wireless devices may affect the performance of hearing aids or pacemakers. Consult your service
provider for more information.

Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be maintained between a
device and a pacemaker to prevent potential interference with the pacemaker. If using a pacemaker, hold
the device on the side opposite the pacemaker and do not carry the device in your front pocket.

Keep the device and the battery away from excessive heat and direct sunlight. Do not place them on or in
heating devices, such as microwave ovens, stoves, or radiators.

Observe local laws and regulations while using the device. To reduce the risk of accidents, do not use
your wireless device while driving.
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To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in dusty, smoky, damp or dirty

environments or near magnetic fields.

Do not use, store or transport the device where flammables or explosives are stored (in a gas station,

oil depot, or chemical plant, for example). Using your device in these environments increases the risk of

explosion or fire.

Dispose of this device, the battery, and accessories according to local regulations. They should not be

disposed of in normal household waste.Improper battery use may lead to fire, explosion, or other hazards.

The device has undergone testing and has demonstrated water and dust resistance in certain

environments.

The device has a built-in, non-removable battery, do not attempt to remove the battery, otherwise the

device may be damaged. To replace the battery, take the device to an authorized service center.

If the battery leaks, ensure that the electrolyte does not make direct contact with your skin or eyes. If the

electrolyte touches your skin or splashes into your eyes, immediately flush with clean water and consult a doctor.

When charging the device, make sure the power adapter is plugged into a socket near the devices and is

easily accessible.

Unplug the charger from electrical outlets and the device when not in use.

Disposal and recycling information
The crossed-out wheeled-bin symbol on your product, battery, literature or packaging reminds you
that all electronic products and batteries must be taken to separate waste collection points at the
end of their working lives; they must not be disposed of in the normal waste stream with household
garbage. It is the responsibility of the user to dispose of the equipment using a designated
collection point or service for separate recycling of waste electrical and electronic equipment
(WEEE) and batteries according to local laws.

Proper collection and recycling of your equipment helps ensure electrical and electronic equipment (EEE)

waste is recycled in a manner that conserves valuable materials and protects human health and the

environment, improper handling, accidental breakage, damage, and/or improper recycling at the end of its

life may be harmful for health and environment. For more information about where and how to drop off your

EEE waste, please contact your local authorities, retailer or household waste disposal service or visit the

website http://consumer.huawei.com/en/.

Reduction of hazardous substances

This device and any electrical accessories are compliant with local applicable rules on the restriction of the
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use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, such as EU REACH, RoHS and
Batteries (where included) regulations, etc. For declarations of conformity about REACH and RoHS, please
visit our web site http://consumer.huawei.com/certification.

EU regulatory conformance

RF exposure requirements

Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

RF exposure guidelines require that the device should be used for wrist worn only. Failure to observe this
guideline may result in RF exposure exceeding limits.

Statement

Hereby, Huawei Technologies Co., Ltd. declares that this device TER-B09 is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.

The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at
http://consumer.huawei.com/certification.

This device may be operated in all member states of the EU.

Observe national and local regulations where the device is used.

This device may be restricted for use, depending on the local network.

Frequency bands and power

(a) Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be available in all countries
or all areas. Please contact the local carrier for more details.

(b) Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency bands in which the radio equipment
operates: The maximum power for all bands is less than the highest limit value specified in the related
Harmonized Standard.

The frequency bands and transmitting power (radiated and/or conducted) nominal limits applicable to this
radio equipment are as follows: TER-B09: Bluetooth: 10 dBm

Accessories and Software Information

It is recommended that the following accessories should be used:

Charging dock: AF33-1 Charging cable

The product software version is TER-B09: 1.0.0.11



Software updates will be released by the manufacturer to fix bugs or enhance functions after the product has
been released. All software versions released by the manufacturer have been verified and are still compliant
with the related rules.

All RF parameters (for example, frequency range and output power) are not accessible to the user, and
cannot be changed by the user.

For the most recent information about accessories and software, please see the DoC (Declaration of
Conformity) at http://consumer.huawei.com/certification.

Please go to More > Regulatory Information on the device to view the E-label screen.

Please visit http://consumer.huawei.com/en/support/hotline for recently updated hotline and email address in
your country or region.

Disposal and recycling information(India)
This symbol on the device or on its packaging indicates that the device (including its electrical
accessories) should not be disposed of as normal household garbage.
Do not dispose this product with Regular Household, Dry and Wet Waste. If you wish to discard this
product, please contact on the details below and follow the correct method of disposal as guided:
E-mail: service.hw.in@huawei.com, Service hotline: 1800-209-6555 (Toll-Free) 9AM-9PM all 7
days, except public holidays.
For further information, log on to:

Huawei E-waste Policy: http://consumer.huawei.com/in/support/e-waste-process-policy/.

Official Recycling Partner: Reteck Envirotech Private Limited.

Plot-4A, Sanghi Udyog, Near Navade Railway Station, Tal-Panvel, Dist. - Raigad, Taloja MIDC-410208.

info@reteck.in

www.reteck.in / www.reteck.co

Reduction of hazardous substances(India)

This device is compliant with the E-Waste (Management) Rules, 2016 and does not contain hazardous

substances regulated by the Rules except for the applications of exemption.

Industry Canada compliance

RF exposure requirements

Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

RF exposure guidelines require that the device should be used for wrist worn only. Failure to observe this
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guideline may result in RF exposure exceeding limits.

IC Statement

The device meets the exemption from the routine evaluation limits in section 2.5 of RSS 102 and compliance
with RSS-102 RF exposure, users can obtain Canadian information on RF exposure and compliance.

This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the
following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any
interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

Déclaration de I'lC

L'appareil est conforme a I'exemption des limites d’évaluation courante dans la section 2.5 du RSS 102
et la conformité & RSS 102 sur I'exposition aux 19 RF. Les utilisateurs peuvent obtenir de I'information
canadienne sur I'exposition aux RF ainsi que la conformité.

Cet appareil est conforme a la norme CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts
de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire
de brouillage, et (2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le
brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

FCC Regulatory Compliance

RF exposure requirements

Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

RF exposure guidelines require that the device should be used for wrist worn only. Failure to observe this
guideline may result in RF exposure exceeding limits.

FCC statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant
to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference
to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be
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determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by
one or more of the following measures:

--Reorient or relocate the receiving antenna.

--Increase the separation between the equipment and receiver.

--Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
--Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1)
this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.

Caution: Any changes or modifications to this device not expressly approved by Huawei Technologies Co.,
Ltd. for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

Responsible Party - Contact for FCC Information only
Huawei Device USA Inc.

5700 Tennyson Parkway, Suite 300

Plano, TX 75024

Main: 214-919-6800



Guide de démarrage rapide
1. Charge

Insérez la partie saillante de la station d'accueil dans le trou de positionnement de la sangle du bracelet, puis attachez
la boucle. Le niveau de la batterie s'affiche alors a I'écran.

Capteur de contrle de la )
fréquence cardiaque Ecran
Port pour la recharge

Logement du bracelet Touche tactile

Essuyez et séchez le port du chargeur avant de charger |'appareil.

Utilisez le cable de charge dédié accompagnant votre bracelet pour le/la charger.

Le bracelet se met automatiquement sous tension une fois qu'il est chargé. Pour éteindre votre bracelet, faites
glisser votre doigt sur I'écran et accédez a Plus (More) > Mettre hors tension (Power off).

2. Téléchargement de Huawei Health

Pour télécharger et installer I'application Huawei Health, balayez le QR code sur la droite ou recherchez
I'application Huawei Health sur Google Play ou I'App Store d’Apple. 3

Rty
3. Appairage de votre bracelet avec votre téléphone =

A partir de la liste des appareils dans I'application Huawei Health, sélectionnez le bracelet et suivez les instructions a
I'écran pour terminer le jumelage.

4. Obtenir de I'aide

Consultez I'aide en ligne présente dans I'application Huawei Health pour obtenir de plus amples informations sur la
connectivité et les fonctionnalités, ainsi que pour afficher des conseils d'utilisation.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Tous droits réservés.

CE DOCUMENT EST A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT ET NE CONSTITUE AUCUNE GARANTIE
QUELLE QU'ELLE SOIT.

Marques de commerce et autorisations

Q) O

nuawe, HUAWEI. et < sont des marques de commerce ou des marques déposées de Huawei
Technologies Co., Ltd.
La marque ainsi que les logos Bluetooth® sont des marques de commerce détenues par Bluetooth SIG, Inc., et
toute utilisation de ces marques par Huawei Technologies Co., Ltd. est réalisée en vertu d'une licence.
Les autres marques de commerce, produits, services et noms de compagnies mentionnés peuvent étre la propriété de
leurs propriétaires respectifs.
Politique de confidentialité
Pour mieux comprendre comment nous protégeons vos renseignements personnels, veuillez consulter la
politique de confidentialité a I'adresse http://consumer.huawei.com/privacy-policy ou lire la politique de
confidentialité et les modalités de service a I'aide de I'application aprés I'avoir associée a votre téléphone.
Détonateurs et zones
« Eteignez votre téléphone mobile ou appareil sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de

dynamitage ou dans des zones ou des panneaux indiquent d’éteindre les « appareils radio émetteur-
récepteur » ou les « appareils électroniques » afin d'éviter d'interférer avec les opérations de dynamitage.
Fonctionnement et sécurité
L'utilisation d'un adaptateur de courant, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvé(e) ou incompatible
pourrait causer un incendie, une explosion ou créer d'autres risques.
Les températures idéales varient entre -10°C et +45°C.
Certains appareils sans fil peuvent nuire au bon fonctionnement d'appareils auditifs ou stimulateurs
cardiaques. Consultez votre fournisseur de service pour obtenir davantage d’informations.
Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent de maintenir une distance minimale de 15 cm
entre l'appareil et un stimulateur cardiaque afin d'éviter toute interférence. Si vous portez un stimulateur
cardiaque, tenez I'appareil du cété opposé et ne le placez pas dans votre poche frontale.
Tenez I'appareil et la batterie a I'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne les placez
pas sur ou a l'intérieur des appareils chauffants, comme les fours a micro-ondes, les poéles ou les radiateurs.
Utilisez I'appareil conformément aux lois et réglements locaux. Afin de réduire les risques d'accidents,
n'utilisez pas votre appareil sans fil lorsque vous conduisez.
Pour éviter d'endommager les piéces ou les circuits internes de votre appareil, ne l'utilisez pas dans des
9



environnements poussiéreux, enfumés, trés humides ou sales ou a proximité de champs magnétiques.
N'utilisez pas, ne placez pas et ne transportez pas I'appareil |a ou des substances inflammables ou
explosives sont entreposées (par exemple, dans une station-service, un dépét pétrolier ou une usine
ghlmlqlée) L'utilisation de votre appareil dans ces environnements augmente le risque d'explosion ou
incendie.
Départissez-vous de cet appareil, de la batterie et des accessoires en respectant la réglementation en
vigueur dans votre pays. Ceux-ci ne devront pas étre jetés avec les ordures ménagéres ordinaires. Une
utilisation incorrecte de la batterie pourrait entrainer un incendie, une explosion, ou d'autres dangers.
L'appareil a fait I'objet de tests et a démontré une résistance a I'eau et a la poussiére dans certains
environnements.
L'appareil est muni d'une batterie intégrée non amovible. Ne tentez pas de la retirer, sinon I'appareil
pourrait étre endommagé. Pour remplacer la batterie, apportez I'appareil dans un centre de services
autorisé.
Renseignements relatifs a I'élimination et au recyclage
Le symbole de la poubelle barrée d'une croix sur votre produit, sur la batterie, dans les documents
ou sur I'emballage vous rappelle que tous les produits électroniques et toutes les batteries doivent
étre apportés dans un centre distinct de collecte de déchets une fois leur durée de vie utile
atteinte; ceux-ci ne doivent pas étre jetés par la voie habituelle avec les ordures ménageres. Il est
de la responsablllte de l'utilisateur de se départir de I'équipement en se rendant dans un centre de
collecte ou point de service désigné pour le recyclage séparé des déchets d'équipements
[ ] électriques et électroniques (DEEE) et des batteries en conformité avec la réglementation locale.
La collecte et le recyclage adéquats de votre équipement contribuent a garantir que les équipements
électriques et électroniques (EEE) sont recyclés de fagon a récupérer les matériaux précieux et a protéger
la santé des étres humains et I'environnement; une manipulation inadéquate, un bris accidentel, des
dommages ou un mauvais recyclage a la fin de son cycle de vie risqueraient d'étre nocifs pour la santé et
I'environnement. Pour de plus amples renseignements au sujet de I'endroit ou de la fagon de vous départir
de vos équipements électriques et électroniques (EEE) de rebut, veuillez contacter vos autorités locales,
votre revendeur ou votre service de collecte des ordures ménagéres, ou consulter notre site Web :
http://consumer.huawei.com/en/.
Réduction des substances dangereuses
Cet appareil et ses accessoires électriques respectent les régles locales en vigueur sur la restriction de
I'utilisation de certaines substances dangereuses dans I'équipement électrique et électronique, comme la
directive REACH de I'UE, RoHS et la réglementation relative aux batteries (le cas échéant), etc. Pour les
déclarations de conformité concernant REACH et RoHS, veuillez consulter notre site Web :
10



http://consumer.huawei.com/certification.

Conformité a la réglementation de I'UE

en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)

Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :

Les directives se rapportant a I'exposition aux RF exigent que I'appareil soit utilisé pour étre uniquement

porté au poignet. Ne pas respecter cette directive pourrait

causer une exposition aux RF supérieure aux limites autorisées.

Déclaration

Par la présente, Huawei Technologies Co., Ltd. déclare que cet appareil TER-B09 est conforme aux

exigences fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.

La version la plus récente et valide de la déclaration de conformité (DoC) peut étre consultée sur

http://consumer.huawei.com/certification.

Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de I'UE.

Respectez les réglements nationaux et locaux des pays ou I'appareil est utilisé.

L'utilisation de cet appareil peut étre restreinte, selon le réseau local.

Bandes de fréquences et puissance

(a) Bandes de fréquences au sein desquelles I'¢quipement radio fonctionne : certaines bandes peuvent ne pas

Strzdisqonibles dans tous les pays ou régions. Veuillez contacter votre opérateur local pour obtenir davantage
e détails.

(b) Puissance d'émission de radiofréquences maximale transmise par le biais des bandes de fréquences au

sein desquelles I'équipement radio fonctionne : la puissance maximale pour toutes les bandes est inférieure

a la valeur limite la plus élevée spécifiée dans la norme harmonisée correspondante.

Les limites nominales des bandes de fréquences et de la puissance d'émission

(rayonnées et/ou par conduction) applicables a cet équipement radio sont les suivantes :

TER-B09: Bluetooth: 10 dBm

Informations relatives aux ires et aux |
Il est recommandé que les accessoires suivants soient utlllses
Station de charge: AF33-1 Cable de charge

The product software version is TER-B09: 1.0.0.11

Les mises a jour du logiciel seront publiées par le fabricant afin de corriger des bogues ou d'améliorer
les fonctionnalités aprés la mise sur le marché du produit. Toutes les versions du logiciel publiées par le
fabricant ont été vérifiées et sont toujours conformes aux régles connexes.
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Tous les paramétres RF (par exemple, la plage de fréquences et la puissance de sortie) ne sont pas accessibles
a l'utilisateur et ne peuvent pas étre modifiés par ce dernier.

Pour obtenir les informations les plus récentes concernant les accessoires et les logiciels, veuillez consulter
la déclaration de conformité (DoC) sur la page http: //consumer huawei.com/certification.

Veuillez cliquer sur Plus (More) > Infor r ires (Regul y Information) sur I'appareil
pour afficher I'étiquette électronique.

Veuillez visiter le site http://consumer.huawei.com/en/support/hotline pour obtenir le numéro de téléphone et
I'adresse courriel & jour du service d'assistance pour votre région ou pays.

Conformité aux normes d'Industrie Canada

en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)

Informations de sécurité imponantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :

Les directives se rapportant a I'exposition aux RF exigent que I'appareil soit utilisé pour étre uniquement
porté au poignet. Ne pas respecter cette directive pourrait

causer une exposition aux RF supérieure aux limites autorisées.

IC Statement

The device meets the exemption from the routine evaluation limits in section 2.5 of RSS 102 and compliance
with RSS-102 RF exposure, users can obtain Canadian information on RF exposure and compliance.

This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the
following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any
interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

Déclaration de I'IC

L'appareil est conforme a I'exemption des limites d’évaluation courante dans la section 2.5 du RSS 102
et la conformité a RSS 102 sur 'exposition aux 19 RF. Les utilisateurs peuvent obtenir de I'information
canadienne sur I'exposition aux RF ainsi que la conformité.

Cet appareil est conforme & la norme CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts
de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire
de brouillage, et (2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le
brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctlonnement

Conformité réglementaire de la Federal Ci i Ci ission (FCC)

en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)
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Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :

Les directives se rapportant a I'exposition aux RF exigent que I'appareil soit utilisé pour étre uniqguement
orté au poignet. Ne pas respecter cette directive pourrait causer une exposition aux RF supérieure aux
imites autorisées.

Déclaration de la FCC
Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites pour appareils numériques de Classe B, selon
la Section 15 des réglements de la FCC. Ces limites sont destinées & assurer une protection raisonnable
contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génére, utilise et est
susceptible d'irradier de I'énergie de radiofréquence et, si celui-ci n'est pas installé et utilisé conformément
aux présentes instructions, pourrait causer des interférences nuisibles aux communications radio. Toutefois,
rien ne garantit I'absence d'interférences dans une installation particuliére. Si cet équipement provoque
des interférences nuisibles a la réception des signaux de radio ou de télévision, ce qui peut étre déterminé
en allumant et en éteignant I'appareil, l'utilisateur est vivement encouragé d'essayer de corriger ces
interférences par I'un des moyens suivants :

-- Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

-- Eloigner davantage I'équipement du récepteur.

-- Brancher I'équipement dans une prise sur un circuit différent de celui sur lequel le récepteur est branché.

-- Consulter le revendeur ou un technicien expérimenté en radio/télévision pour obtenir de I'aide.

Cet appareil est conforme a la section 15 des réglements de la FCC. Le fonctionnement est soumis aux
deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas provoquer de brouillage nuisible, et (2) cet appareil
doit supporter tout brouillage regu, y compris le brouillage pouvant entrainer un mauvais fonctionnement.

Attention : tout changement ou modification sur cet appareil non expressément approuvé par Huawei
Technologies Co., Ltd. a des fins de conformité, pourrait entrainer la révocation du droit d'utilisation de
I'appareil par I'utilisateur.



Guide de démarrage rapide
1. En charge

Insérez la partie saillante du socle de recharge dans l'orifice de positionnement du bracelet, puis attachez la boucle. Le
niveau de la batterie s'affiche sur I'écran.

Capteur de fréquence
cardiaque

Port de recharge Ecran

Emplacement sur le bracelet
Bouton tactile

Assurez-vous que le port de charge soit sec avant de charger.

Utilisez le cable de charge dédié mis a disposition avec votre bracelet pour le/la charger.

Le bracelet connecté s'allume automatiquement aprés avoir été chargé. Pour éteindre votre bracelet connecté,
faites glisser le doigt sur I'écran et allez @ Plus(More) > Eteindre(Power off).

2. Télécharger Huawei Health

Pour télécharger et installer I'application Huawei Health, scannez le code QR a droite ou
recherchez Huawei Health sur le Google Play Store ou I'Apple App Store.

3. Associer votre bracelet a votre téléphone

Depuis la liste des appareils dans I'application Huawei Health, sélectionnez le bracelet connecté puis suivez
les instructions & I'écran pour terminer I'association.

4. Obtenir de I'aide

Vous pouvez consulter la section d'aide en ligne de I'application Huawei Health pour plus d'informations sur
la connexion et les fonctions ; ainsi que pour des astuces d'utilisation.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Tous droits réservés.

CE DOCUMENT EST FOURNI A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT. IL NE CONSTITUE AUCUNE
FORME DE GARANTIE.

Marques déposées et autorisations

Huawel HUAWEI et g < sont des marques protégées ou déposées de Huawei Technologies Co., Ltd.

Le nom et les logos Bluetooth® sont des marques déposées de Bluetooth SIG, Inc. lls sont utilisés sous

licence par Huawei Technologies Co., Ltd.

Les autres marques commerciales, produits, services ou noms d'entreprise mentionnés appartiennent a

leurs propriétaires respectifs.

Politique de confidentialité

Si vous souhaitez en savoir plus sur notre maniere de protéger vos informations personnelles, veuillez

consulter notre politique de confidentialité sur http://consumer.huawei.com/fr/privacy-policy/index.htm, ou lire

la politique de confidentialité et les conditions d’utilisation de I'application aprés avoir associé cette derniére

a votre téléphone.

Détonateurs électriques et zones de dynamitage

« Eteignez votre téléphone portable ou vos appareils sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone
de dynamitage ou dans un endroit ol sont présentes des affiches exigeant I'extinction des « radios
émetteur-récepteur » ou des « appareils électroniques » afin d'éviter d'interférer avec les opérations
de dynamitage.

Utilisation et sécurité

L'utilisation d'un adaptateur d'alimentation, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvé ou incompatible

pourrait entrainer un incendie, une explosion ou d'autres situations de danger.

La température idéale se situe entre -10°C et +45°C.

Certains appareils sans fil peuvent affecter les performances des appareils de correction auditive ou des

stimulateurs cardiaques. Consultez votre fournisseur de service pour obtenir plus d'informations.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent qu'une distance minimum de 15 cm soit

maintenue entre un appareil et un stimulateur cardiaque afin d'empécher des interférences potentielles

avec le stimulateur cardiaque. Les personnes munies d'un stimulateur cardiaque doivent utiliser I'appareil

du coté opposé au stimulateur et ne pas porter I'appareil dans une poche avant.

Tenez l'appareil et la batterie a I'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne le placez
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pas sur ou dans des appareils générant de la chaleur (fours micro-ondes, réchauds ou radiateurs).

Respectez les lois et les réglementations locales lorsque vous utilisez I'appareil. Afin de réduire le risque
d'accidents, n'utilisez pas votre appareil sans fil en conduisant.

Pour prévenir 'endommagement des composants de votre appareil ou de ses circuits internes, n’utilisez
pas ce dernier dans des environnements poussiéreux, enfumés, humides ou sales, ou & proximité de
champs magnétiques.

N'utilisez pas I'appareil dans des endroits ou sont stockées des matiéres inflammables ou explosives
(station-service, dépoét de pétrole ou usine chimique, par exemple). L'utilisation de votre appareil dans ces
environnements augmente le risque d'explosion ou d'incendie.

Pour jeter cet appareil, la batterie et les accessoires, conformez-vous aux réglementations locales. Ils
ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers. Une mauvaise utilisation de la batterie pourrait
engendrer un incendie, une explosion ou d’autres dangers.

L'appareil a été testé et sa résistance a I'eau et a la poussiére a été prouvée dans certains
environnements.

N'essayez pas de retirer la batterie, il s'agit d'une batterie intégrée et fixe, cela pourrait endommager
I'appareil. Pour remplacer la batterie, munissez-vous de |'appareil et rendez-vous dans un centre de
service autorisé.

En cas de fuite de la batterie, assurez-vous que I'électrolyte n'entre pas en contact direct avec la peau et
les yeux. Si I'électrolyte touche la peau ou les yeux, lavez immédiatement la partie qui a été en contact a
I'eau claire et consultez rapidement un médecin.

Lorsque vous chargez |'appareil, assurez-vous que le chargeur est branché sur une prise a proximité de
I'appareil et qu'il est facilement accessible.

Débranchez le chargeur de la prise électrique et de I'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé.

Consignes de mise au rebut et de recyclage
Sur votre produit, sur la batterie, dans la documentation ou sur 'emballage, le symbole de poubelle
roulante barrée d’une croix vous rappelle que tous les produits électroniques et toutes les batteries
doivent étre apportés a des points de collecte distincts de ceux des ordures ménagéres normales
lorsqu'ils arrivent en fin de vie, ils ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres. Il incombe
a l'utilisateur de se débarrasser de I'équipement dans un point de collecte ou auprés d’un service
I spccifiquement désigné pour le recyclage des déchets d'équipements électriques et électroniques
(DEEE) et des batteries, conformément aux lois locales.
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En jetant et en recyclant correctement votre équipement, vous aidez a garantir que les déchets d'équipements

électriques et électroniques (EEE) sont recyclés de maniére a récupérer les matériaux précieux et protéger

la santé et I'environnement. Si I'équipement n’est pas manipulé correctement ou qu'il se brise ou subit

des dégats accidentels, ou s'il n’est pas recyclé correctement en fin de vie, il pourrait nuire a la santé et

a I'environnement. Pour en savoir plus sur les lieux et la maniére de vous débarrasser de vos déchets

électriques et électroniques contactez les autorités locales, votre détaillant ou le service des ordures

ménageres, ou rendez-vous sur le site Web http://consumer.huawei.com/fr/index.htm.

Réduction des substances dangereuses

Cet appareil, tout comme tous ses accessoires électriques, respectent les régles locales applicables

concernant I'utilisation de substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, telles

que le reglement européen REACH, la directive RoHS et les réglementations concernant les batteries (lorsque

I'appareil en comprend), etc. Vous pouvez accéder aux déclarations de conformité REACH et RoHS sur la

page Web http://consumer.huawei.com/certification.

Conformité réglementaire UE

Exigences RF en matiére d'exposition

Informations de sécurité importantes concernant I'exposition aux radiofréquences (RF).

Les directives concernant I'exposition RF exigent de porter uniquement I'appareil au poignet. Le non-respect

de cette directive peut entrainer une exposition RF dépassant les limites.

Déclaration

Par la présente, Huawei Technologies Co., Ltd. déclare que cet appareil TER-B09 est conforme aux

exigences fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.

La derniére version en vigueur de la Déclaration de conformité est disponible sur

http://consumer.huawei.com/certification.

Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de I'UE.

Respectez les réglementations nationales et locales des pays ou I'appareil est utilisé.

Selon le réseau local, I'utilisation de cet appareil peut étre sujette a restrictions.

Bandes de fréquences et alimentation

a) Les bandes de fréquences sur lesquelles fonctionne I'équipement radiotéléphonique : Certaines bandes

ne sont pas disponibles dans tous les pays ou dans toutes les régions. Pour plus d'informations, veuillez

contacter votre opérateur local.

b) La puissance de radiofréquence maximale transmise sur les bandes de fréquences dans lesquelles

fonctionne I'équipement radiotéléphonique : La puissance maximale pour toutes les bandes est inférieure a
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la valeur limite la plus élevée spécifiée par la norme harmonisée.

Les bandes de fréquences et les limites nominales de la puissance d'émission (rayonnée et/ou conduite)
applicables a cet équipement radiotéléphonique sont les suivantes :

TER-B09: Bluetooth: 10 dBm

Informations relatives aux accessoires et logiciels

Il est recommandé d'utiliser les accessoires suivants :

Dock de charge: AF33-1 Cable de charge

The product software version is TER-B09: 1.0.0.11

Les mises & jour logicielles seront publiées par le fabricant pour corriger les bogues ou améliorer les
fonctionnalités aprés la sortie du produit. Toutes les versions des logiciels publiées par le fabricant ont été
vérifiées et sont toujours conformes aux régles connexes.

Tous les paramétres RF (par exemple la plage de fréquence et la puissance de sortie) ne sont pas accessibles
a l'utilisateur et ne peuvent pas étre modifiés par I'utilisateur.

Pour obtenir les informations les plus récentes relatives aux accessoires et aux logiciels, veuillez consulter la
Déclaration de Conformité sur http://consumer.huawei.com/certification.

Veuillez cliquer sur Plus (More) > Informations réglementaires (Regulatory Information) sur I'appareil
pour afficher I'étiquette électronique.

Vous trouverez les adresses e-mail et les numéros de téléphone du support clients a jour pour votre pays ou votre
région en vous rendant sur http://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

Conformité réglementaire FCC

Exigences RF en matiére d'exposition

Informations de sécurité importantes concernant I'exposition aux radiofréquences (RF).

Les directives concernant I'exposition RF exigent de porter uniquement I'appareil au poignet. Le non-respect
de cette directive peut entrainer une exposition RF dépassant les limites.

Déclaration du FCC

Apres une série de controles, cet équipement a été jugé conforme aux limitations fixées pour un appareil
digital de classe B, conformément a la section 15 du Réglement de la FCC. Ces limitations ont pour objectif
d'assurer une protection adéquate contre les interférences nuisibles dans les installations domestiques. Cet
appareil produit, utilise et peut émettre une énergie radiofréquence et peut, si son installation ne correspond
pas aux instructions, occasionner d'importantes interférences préjudiciables aux communications radio.
Toutefois, rien ne garantit qu'il n'y aura pas d'interférences dans une installation donnée. Si cet équipement

18



engendre effectivement de telles interférences lors de la réception d'émissions radiophoniques ou
télévisées, ce qui peut étre confirmé en éteignant puis en rallumant I'appareil, I'utilisateur peut corriger ces
interférences au moyen de I'une ou de plusieurs des mesures suivantes :

— réorienter I'antenne de réception ou la changer de place

— éloigner davantage I'équipement du récepteur

— brancher I'équipement sur une prise située sur un autre circuit que celui auquel est connecté le récepteur
— consulter le fournisseur ou un technicien agréé en radio/télévision pour obtenir de l'aide.

Ce périphérique est conforme a la section 15 de la réglementation FCC. Son fonctionnement est soumis aux
deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles et (2) il doit accepter
toute interférence regue, y compris les interférences pouvant entrainer un dysfonctionnement.

Attention : Toute modification apportée a cet appareil sans I'approbation expresse de Huawei Technologies
Co., Ltd. peut annuler le droit de I'utilisateur a faire fonctionner I'équipement.



Inicio rapido

1. Carregamento

Insira a parte saliente do suporte de carregamento no orificio de fixagao da pulseira e, em seguida, aperte a
fivela. O nivel da bateria sera apresentado no ecra.

Sensor de monitorizagéo

de ritmo cardiaco

Porta de carregamento Ecra

Encaixe da bracelete

—ap>

Boté&o tatil

O - Seque a porta de carregamento antes de efetuar o carregamento.
- Utilize o cabo de carregamento incluido com a bracelete para efetuar o carregamento.

- O reldgio liga-se automaticamente depois de ser carregado. Para desligar o relégio, deslize o dedo
pelo ecré e aceda a Mais(More) > Desligar(Power off).

2. Transferir a aplicagdo Huawei Health

Para transferir e instalar a aplicagdo Huawei Health, digitalize o cédigo QR a direita ou
procure por Huawei Health na Google Play Store ou Apple App Store.

3. Emparelhar a faixa com o telefone

Na lista de dispositivos da aplicagdo Saude Huawei, selecione a bracelete e siga as instrugdes no ecré para
concluir o emparelhamento.

4. Obter ajuda
Consulte a ajuda online na aplicagdo Saude Huawei para obter mais informagdes sobre a ligagéo e fungdes,
bem como dicas de utilizagdo.
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ESTE DOCUMENTO DESTINA-SE EXCLUSIVAMENTE A FINS INFORMATIVOS E NAO CONSTITUI
QUALQUER TIPO DE GARANTIA.

Marcas e Permissdes

Huawel HUAWEIL e = = sio marcas ou marcas registadas da Huawei Technologies Co., Ltd.
No entanto, a palavra e logétipos da marca Bluetooth® sdo marcas registadas da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer
uso de tais marcas pela Huawei Technologies Co., Ltd. esta sob licenga.

Outras marcas registadas, produtos, servigos e nomes de empresas mencionados poderao ser propriedade dos
seus donos respetivos.

Politica de Privacidade

Para melhor compreender como protegemos as suas informagdes pessoais, consulte a politica de privacidade em
http://consumer.huawei.com/privacy-policy ou leia a politica de privacidade e os termos de servigo na aplicagédo
apo6s emparelhar com o seu telefone.

Areas e dispositivos de detonagao

« Desligue o seu telemével ou dispositivo sem fios quando se encontrar numa area de detonagéo ou em areas
com a sinalizag&o para desligar "radios bidirecionais" ou "dispositivos eletrénicos" para evitar interferir com as
operagdes de detonagédo.

Operagéo e seguranga

Utilizar um adaptador de alimentagéo, carregador ou bateria ndo aprovado ou incompativel podera causar

fogo, explos&o ou outros perigos.

As temperaturas ideais estdo entre os -10°C aos +45°C.

Alguns dispositivos sem fios poderéo afetar o desempenho de aparelhos auditivos e pacemakers. Consulte o

seu fornecedor de servigos para mais informagoes.

+ Os fabricantes de pacemakers recomendam que seja mantida uma distancia minima de 15 cm entre um

dispositivo e um pacemaker de modo a prevenir potencial interferéncia com o pacemaker. Se estiver a utilizar

um pacemaker, segure o dispositivo no lado oposto ao pacemaker e ndo o coloque no bolso da camisa.

Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo ou de luz solar direta. Nao os coloque em cima

ou dentro de dispositivos de aquecimento, tais como microondas, fornos, ou radiadores.

Cumpra as leis e regulamentos locais quando utilizar o dispositivo. De modo a reduzir o risco de acidentes, ndo

use o seu dispositivo sem fios enquanto conduz.

De modo a prevenir danos as partes ou circuitos internos do seu dispositivo, ndo o use em ambientes
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empoeirados, fumarentos, himidos ou sujos nem perto de campos magnéticos.
Néo utilize, mantenha ou transporte o dispositivo onde se encontram armazenados produtos inflamaveis ou
explosivos (numa bomba de gasolina, deposito de petrdleo, ou numa instalagéo quimica por exemplo). Utilizar o
seu dispositivo nestes ambientes aumenta o risco de explos&o ou incéndio.
Elimine este dispositivo, bateria e acessoérios de acordo com os regulamentos locais. Estes ndo devem ser
eliminados com o lixo doméstico normal. O uso impréprio da bateria podera causar fogo, exploséo ou outros
perigos.
O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia a agua e poeiras em determinados ambientes.
O dispositivo tem uma bateria incorporada, ndao amovivel. Nao tente remover a bateria pois podera danificar o
dispositivo. Para substituir a bateria, leve o dispositivo a um centro de servigos autorizado.
Em caso de derrame da bateria, certifique-se de que a substancia derramada nao entra em contacto com
a pele ou com os olhos. Se a substancia derramada entrar em contacto com a pele ou com os olhos, lave
imediatamente com agua limpa e consulte um médico.
Quando carregar o dispositivo, certifique-se de que o carregador esta ligado a uma tomada elétrica
facilmente acessivel.
Desligue o carregador da tomada elétrica quando néo estiver a utiliza-lo.
Informagdes sobre eliminagéao e reciclagem
simbolo de um contentor de lixo com rodas barrado com uma cruz no seu produto, bateria, documentos
ou embalagem serve para relembra-lo(a) de que todos os produtos eletronicos e baterias devem ser
colocados em pontos de recolha separados no fim das suas vidas; estes ndo devem ser eliminados
juntamente com o lixo doméstico. E da responsabilidade do utilizador eliminar o equipamento num ponto
de recolha ou servigo designado para a separagéo e reciclagem de equipamentos elétricos e eletronicos
I (VEEE) e baterias de acordo com as leis locais.
A recolha e reciclagem do seu equipamento apropriadas ajudam a certificar que o equipamento elétrico
e eletronico (EEE) é reciclado de uma maneira que mantém materiais valiosos e protege a saude publica e o
ambiente. Manuseio inadequado, quebras acidentais, danos e/ou reciclagem inadequada no fim de vida do produto
poderéo ser prejudiciais & salide e ao ambiente. Para mais informagGes sobre onde e como eliminar o seu lixo EEE,
contacte as autoridades locais, um distribuidor local ou um servigo de eliminagéo de lixo doméstico, ou visite o site
http://consumer.huawei.com/en/.
Reducao de substancias perigosas
Este dispositivo e quaisquer acessorios elétricos estdo de acordo com as normas locais aplicaveis sobre a restricdo do
uso de certas substancias perigosas em equipamentos elétricos e eletronicos, tais como as normas EU REACH, RoHS
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e sobre baterias (onde incluidas), etc. Para declarages de conformidade de REACH e RoHS, visite 0 nosso site
http://consumer.huawei.com/certification.

Conformidade regulamentar UE

Requisitos de exposicdo RF

Informagao de seguranga importante relativa a exposicéo a radiagéo da radio frequéncia (RF):

As diretrizes sobre a exposigdo a RF exigem que o dispositivo apenas deve ser utilizado no pulso. O nédo
cumprimento desta diretriz poderé resultar na superacéo dos limites de exposicéo a RF.

Declaragao

A Huawei Technologies Co., Ltd. declara que o dispositivo TER-B09 esta em conformidade com os requisitos
essenciais e outras disposigdes relevantes da Diretiva 2014/53/UE.

Aversdo mais recente e valida da DAC (Declaragéo de Conformidade) pode ser consultada em
http:/consumer.huawei.com/certification.

Este dispositivo pode ser operado em todos os estados membros da UE.

Cumpra com os regulamentos nacionais e locais onde o dispositivo for utilizado.

Este dispositivo podera ter uma utilizagao restrita, dependendo da rede local.

Bandas de frequéncia e poténcia

(a) Bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio opera: Algumas bandas poder&o nao estar disponiveis
em todos os paises ou em todas as areas. Contacte a operadora local para mais detalhes.

(b) Poténcia maxima de transmissao das frequéncias radio nas bandas de frequéncia nas quais o equipamento
radio opera: A poténcia maxima para todas as bandas € menor que o valor limite maximo especificado na norma
harmonizada relacionada.

Os limites nominais das bandas de frequéncia e a poténcia de transmisséo (irradiadas e/ou conduzidas)
aplicaveis a este equipamento radio séo os seguintes:

TER-B09: Bluetooth: 10 dBm

Acessorios e Informagéo do software

Recomenda-se que sejam utilizados os seguintes acessorios:

Base de carregamento: AF33-1 Cabo de carregamento

The product software version is TER-B09: 1.0.0.11

Atualizagdes do software serd@o langadas pelo fabricante para corrigir erros ou melhorar fungdes apds o
langamento do produto. Todas as versdes de software langadas pelo fabricante foram verificadas e estdo
conforme as normas relacionadas.

Todos os parametros RF (por exemplo, alcance de frequéncia e poténcia de saida) ndo estdo acessiveis ao
utilizador e ndo podem ser alterados por ele.
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Para a informagdo mais atualizada acerca dos acessorios e do software, consulte a DdC (Declaragéao de
Conformidade) em http://consumer.huawei.com/certification.

Aceda a Mais(More) > Informacao regulatéria(Regulatory Information) no dispositivo para visualizar o ecra
da etiqueta eletronica.

Visite http://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter o contacto telefénico e o endereco de e-mail
atualizados no seu pais ou regido.

Conformidade regulamentar da FCC

Requisitos de exposi¢do RF

Informagéo de seguranga importante relativa & exposigéo a radiagéo da radio frequéncia (RF):

As diretrizes sobre a exposi¢do & RF exigem que o dispositivo apenas deve ser utilizado no pulso. O ndo
cumprimento desta diretriz podera resultar na superagéo dos limites de exposicéo a RF.

Declaragdo FCC

Este equipamento foi testado e encontra-se de acordo com os limites para um dispositivo digital de Classe
B, previsto na Parte 15 das Regras FCC. Estes limites foram projetados para fornecer protegéo justa contra
interferéncias perigosas numa instalagdo residencial. Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar energia
de radio frequéncia e, se ndo instalado e utilizado de acordo com as instrugdes, podera causar interferéncias
perigosas a comunicagdes de radio. No entanto, ndo existe garantia de que n&o existirdo interferéncias numa
instalagao particular. Se este equipamento causar interferéncias perigosas a rece¢éo do radio ou da televiséo,
as quais podem ser determinadas ao ligar e desligar o equipamento, o utilizador podera tentar corrigir a
interferéncia da(s) seguinte(s) maneira(s):

--Reorientar ou colocar a antena recetora noutro local.

--Aumentar a separagao entre o equipamento e o recetor.

--Ligar o equipamento a uma tomada ou a um circuito diferente daquele onde se encontra ligado o recetor.
—-Consultar o revendedor ou pedir ajuda a um técnico de radio/TV com experiéncia.

Este dispositivo estd de acordo com a Parte 15 das Regras FCC. A operacgéo esta sujeita as duas seguintes
condigdes: (1) este dispositivo ndo devera causar interferéncias perigosas e, (2) este dispositivo deve aceitar
quaisquer interferéncias recebidas, incluindo interferéncias que poderao causar operagdes néo requisitadas.

Cuidado: Quaisquer alteragbes ou modificagbes a este dispositivo ndo aprovadas expressamente pela Huawei
Technologies Co., Ltd. para efeitos de conformidade, podem anular a autoridade do utilizador em operar o
equipamento.
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Manual de referéncia rapida

1. Carregar

Insira a parte saliente do suporte de carregamento no orificio de posicionamento da alga da pulseira e, em
seguida, aperte a trava. O nivel da bateria sera exibido na tela.

Sensor de monitoramento
de frequéncia cardiaca
Porta de carregamento Tela

Abertura da pulseira - B
Botao sensivel ao

toque

- Limpe a entrada do carregador antes de carregar.

- Use o cabo de carregamento dedicado que acompanha sua pulseira para carrega-lo.

- Apulseira liga automaticamente depois de ser carregada. Para desligar sua pulseira, deslize na
tela e acesse Mais (More) > Desligar (Power off).

2. Baixar o Huawei Health

Para baixar e instalar o aplicativo do Huawei Health, escaneie o cédigo QR a direita ou
procure o Huawei Health na Google Play Store ou na App Store da Apple.

3. Emparelhar a pulseira ao seu telefone
Na lista de dispositivos do aplicativo Huawei Health, selecione a pulseira e siga as instrugdes na tela para
concluir o emparelhamento.

4. Obter ajuda

Consulte a ajuda online no aplicativo Huawei Health para obter mais informagdes sobre conexao e fungdes,
bem como dicas de uso.
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O CONTEUDO DESTE DOCUMENTO E MERAMENTE INFORMATIVO E NAO CONSTITUI QUALQUER TIPO DE
GARANTIA.

Marcas Registradas e Licengas

Huawel HUAWEIl e = = sdo marcas comerciais ou registradas da Huawei Technologies Co., Ltd.

A marca e logotipo Bluetooth® sio propriedade da Bluetooth SIG, Inc. sendo usados pela Huawei Technologies Co.,

Ltd. sob licenca.

Outras marcas registradas, produtos, servicos e nomes comerciais mencionados neste documento podem ser

propriedade de seus respectivos detentores.

Politica de Privacidade

Informagdes pessoais, consulte a politica de privacidade em http://consumer.huawei.com/privacy-policy ou leia a

politica de privacidade e os termos de servigo usando o aplicativo apés emparelha-lo com seu telefone.

Areas e dispositivos de explosao

« Desligue seu celular celular ou dispositivo sem fio em uma area de explosé@o ou em areas onde é proibido o uso de
"radios de duas vias" ou "dispositivos eletrénicos" para evitar interferéncias com as operagdes de explosao.

Operagdo e seguranga

+ O uso de adaptadores de energia, carregadores ou baterias ndo aprovadas ou incompativeis pode causar
incéndios, explosao ou outros riscos.

« As temperaturas ideais sdo entre -10°C a +45°C.

Alguns aparelhos sem fios podem afetar o funcionamento de aparelhos auditivos ou marca-passos. Consulte a sua

operadora para mais informagdes.

Os fabricantes de marca-passos recomendam manté-los a uma distancia minima de 15 cm de aparelhos que

possam causar interferéncias. Caso vocé seja portador de marca-passo, use o aparelho no lado oposto do corpo e

nao o carregue no bolso frontal de camisas.

Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo e luz solar direta. Ndo os coloque sobre nem dentro de

dispositivos de aquecimento, como fornos micro-ondas, estufas ou radiadores.

Respeite as leis e regulamentagdes locais ao utilizar o di positivo. Ndo use o dispositivo sem fio ao volante para

evitar acidentes.

Para impedir danos as pegas do dispositivo ou a circuitos internos, nao o utilize em ambientes empoeirados,

enfumagados, Umidos ou sujos, nem proximo a campos magnéticos.

N&o use, armazene ou transporte o dispositivo em locais nos quais produtos inflamaveis e explosivos sejam

armazenados (como postos de gasolina, depésitos de combustiveis ou plantas quimicas). O uso do dispositivo

nesses ambientes aumenta o risco de explosoes ou incéndio.

Descarte este dispositivo, a bateria e acessoérios de acordo com regulamentagées locais. Eles nao devem ser
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descartados no lixo doméstico normal. O uso incorreto da bateria pode levar a incéndio, explos&o ou outros perigos.
O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia contra agua e pé em certos ambientes.
O dispositivo tem uma bateria embutida nao removivel; nunca tente remové-la, pois isso pode danifica-lo. Para
substitui-la, leve o aparelho a assisténcia técnica autorizada.
Caso haja vazamento da bateria, certifique-se de que o eletrdlito ndo tenha contato direto com a pele ou os olhos. Se
houver contato do eletrélito com sua pele ou olhos, lave-os imediatamente com &gua corrente e limpa e consulte um
médico.
Ao carregar o dispositivo, certifique-se de que o adaptador de energia esteja conectado a uma tomada préxima aos
dispositivos e de facil acesso.
Desconecte o carregador e o dispositivo da tomada elétrica quando nao estiverem em uso.
Informagoes de descarte e reciclagem
'O simbolo de contentor de lixo sobre rodas barrado com cruz, afixado no produto, bateria, literatura ou
embalagem, lembra o usuario de que todos os produtos eletrénicos e bateria devem ser levados a pontos
separados de coleta de residuos no fim de suas vidas Uteis, ndo devem ser descartados no fluxo de
residuos normais com lixo doméstico. E responsabilidade do usuario descartar o equipamento usando um
ponto ou servigo de coleta designado para reciclagem separada de equipamento elétrico e eletrénico (WEE,
I ou, e inglés, Waste Electrical and Electronic Equipment) e baterias de acordo com leis locais.
A coleta e a reciclagem corretas do seu equipamento ajudam a garantir que residuos de equipamentos elétricos e
eletronicos (EEE) sejam reciclados de maneira a conservar materiais valiosos e proteger a satide humana e o meio
ambiente. O manuseio incorreto, estragos acidentais, danos e/ou a reciclagem incorreta no fim da vida atil desses
itens pode ser prejudicial a satide e ao meio ambiente. Para obter mais informagoes sobre onde e como descartar seu
residuo de equipamento elétrico e eletronico, entre em contato com autoridades locais, revendedores ou o servigo de
descarte de residuos domésticos, ou acesse o site http://consumer.huawei.com/en/.
Redugéo de a i
Este dispositivo e todos os acessorios elétricos estdo em conformidade com regras locais aplicaveis sobre a restricdo
de uso de determinadas substancias nocivas em equipamentos elétricos e eletronicos, como regulamentagdes da EU,
REACH, RoHS e baterias (quando incluidas) etc. Para conhecer as declaragdes de conformidade sobre REACH e
RoHS, acesse nosso site em http://consumer.huawei.com/certification.
Conformidade com os Regulamentos da UE
Requisitos a exposigdo a RF
Informag@o importante de seguranca contra exposicdo a radiagao de radiofrequéncia (RF).
As diretrizes de exposigéo a radiofrequéncia exigem que o dispositivo deve ser usado apenas no pulso. A ndo
observancia desta diretriz podera levar a exposigao excessiva a RF.
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Declaragao

Através do presente, a Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este dispositivo TER-B09 estd em conformidade
com os requisitos essenciais e outros dispositivos relevantes da Diretiva 2014/53/EU.

A versao mais recente e valida da Declaragao de Conformidade (DoC) pode ser obtida em
http://consumer.huawei.com/certification.

Esse dispositivo pode ser operado em todos os estados membro da UE.

Siga as normas locais e nacionais onde o dispositivo for utilizado.

Esse dispositivo pode ter restricdes de uso dependendo da rede local.

Bandas de frequéncia e alimentagao

(a)Bandas de frequéncias nas quais o equipamento de radio opera: Algumas bandas podem nao estar disponiveis em
todos os paises ou areas. Entre em contato com a operadora local para obter mais detalhes.

(b)Poténcia de radiofrequéncia maxima transmitida nas bandas de frequéncia nas quais o equipamento de radio opera:
A poténcia maxima para todas as bandas ¢ inferior ao valor de limite mais alto especificado no Padrao harmonizado
relacionado.

Os limites nominais de bandas de frequéncia e poténcia de transmissédo (radiadas e/ou conduzidas) aplicaveis a este
equipamento de radio sdo:

TER-B09: Bluetooth: 10 dBm

Informagdes de software e acessoérios

Recomenda-se que os seguintes acessorios sejam usados:

Dock de carregamento: AF33-1 Cabo de carregamento

The product software version is TER-B09: 1.0.0.11

O fabricante vai disponibilizar atualizagdes de software para a corregao de erros ou para aprimorar fungdes depois do
langamento do produto. Todas as versdes de software disponibilizadas pelo fabricante foram verificadas e ainda estao
em conformidade com as regras relacionadas.

Nenhum parametro de radiofrequéncia (por exemplo, intervalo de frequéncia e saida de alimentagé@o) pode ser
acessado nem alterado pelo usuario.

Para obter as informagdes mais recentes sobre acessorios e software, consulte a Declaragdo de Conformidade (DoC)
em http://consumer.huawei. com/cemﬁcatlon

Acesse Mais (More) > Infor orias (| y Information) no dispositivo para exibir a tela E-label.
Acesse http://consumer.huawei. com/en/suppothotllne para obter informacdes recentemente atualizadas sobre a linha
direta e o enderego de e-mail em seu pais ou sua regido.

Conformidade com as normas da FCC

Requisitos a exposigdo a RF

Informag@o importante de seguranca contra exposicdo a radiagéo de radiofrequéncia (RF).

As diretrizes de exposigéo a radiofrequéncia exigem que o dispositivo deve ser usado apenas no pulso. A nio
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observancia desta diretriz podera levar a exposigao excessiva a RF.

Declaragdo da FCC

Este equipamento foi testado e considerado em conformidade com os limites para aparelhos digitais Classe B, de
acordo com a Parte 15 das normas da FCC. Estes limites foram projetados com a finalidade de oferecer protegao
razoavel contra interferéncias nocivas em uma instalagao residencial. Este equipamento gera, usa e pode irradiar
energia de radiofrequéncia e, caso nao seja instalado e usado conforme as instrugdes, podera causar interferéncia
nas comunicagdes via radio. Entretanto, ndo ha garantias de que nao ocorrera interferéncia em uma instalagdo em
particular. Se esse equipamento causar interferéncia em recepg¢ao de radio ou TV, o que pode ser determinado quando
se desliga e liga o aparelho, recomenda-se que o usuario tente corrigir a interferéncia através de uma das seguintes
medidas:

--Reorientar ou reposicionar a antena de recepgéo.

-Aumentar a distancia que separa o equipamento do receptor.

--Conectar o equipamento em uma tomada de circuito diferente daquele em que o receptor esta conectado.

--Procurar auxilio do vendedor ou de um técnico de TV/radio qualificado.

Este dispositivo cumpre com as regras da Parte 15 das normas da FCC. Sua operagéo esta sujeita as seguintes
condigdes: (1) este aparelho nao deve causar interferéncias nocivas; e (2) este aparelho deve aceitar qualquer
interferéncia recebida, incluindo interferéncia que ocasione operagao indesejada.

Cuidado: Alteragdes ou modificagdes nao autorizadas expressamente pela Huawei Technologies Co., Ltd. podem
invalidar a autorizagd@o para a operagéo deste aparelho.
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Guia de inicio rapido

1. Carga

Inserte la parte que sobresale del soporte de carga en el orificio correspondiente de la correa de la pulsera y
luego ajuste. El nivel de carga de la bateria aparecera en pantalla.

Sensor de monitoreo de
frecuencia cardiaca

Puerto de carga Pantalla

Muesca de la pulsera
Boton

O - Limpie en seco el puerto de carga antes de cargar.
Utilice el cable de carga dedicado que se provee con la pulsera para cargarlos.
La pulsera se enciende automaticamente cuando esta cargada. Para apagar la pulsera, deslice el dedo
sobre la pantalla y acceda a Mas (More) > Apagar (Power off).

2. Como descargar Huawei Health

Para descargar e instalar la aplicacion Huawei Health, escanee el codigo QR que se
encuentra a la derecha o busque la aplicacion en Google Play Store o Apple App Store.

3. Como emparejar la pulsera con el teléfono

En la lista de dispositivos de la aplicacion Huawei Health, seleccione la pulsera y siga las instrucciones de la
pantalla para completar el emparejamiento.

4. Ayuda

Consulte la ayuda en linea de la aplicacion Huawei Health para obtener mas informacion sobre la conexién y las
funciones, asi como sugerencias de uso.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Todos los derechos reservados. )

EL PRESENTE DOCUMENTO TIENE COMO UNICA FINALIDAD LA DE PROVEER INFORMACION Y NO
CONSTITUYE GARANTIA DE NINGUN TIPO.

Marcas registradas y permisos

nuawel HUAWEL =757 500 marcas comerciales o registradas de Huawei Technologies Co., Ltd.

La marca denominativa Bluetooth® y los logotipos son marcas registradas de propiedad de Bluetooth SIG, Inc.,

y el uso de ellas por parte de Huawei Technologies Co., Ltd. esta sujeto a una licencia.

Las demas marcas registradas y los demas productos, servicios y nombres corporativos incluidos en este documento

son propiedad de sus respectivos duefios.

Politica de privacidad

Para comprender coémo protegemos su informacion personal, consulte la politica de privacidad en

http://consumer.huawei.com/privacy-policy o lea la politica de privacidad y los términos de servicio para el

uso de la aplicacion después de emparejarla con el teléfono.

Capsulas detonadoras y zonas de detonacion

« Apague el teléfono celular o dispositivo inalambrico cuando se encuentre en una zona de detonacién
o en zonas donde se indique apagar los "radios bidireccionales" o "dispositivos electrénicos" para
evitar que interfieran en las operaciones de detonacion.

Operacioén y seguridad

« El uso de un adaptador de alimentacion, un cargador o una bateria no aprobados o no compatibles puede

generar incendios, explosiones u otras situaciones peligrosas.

La temperatura ideal de uso es de -10°C a +45°C.

Algunos dispositivos inaldmbricos pueden afectar el rendimiento de los audifonos o marcapasos. Comuniquese con

el proveedor de servicios para obtener mas informacion.

Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una distancia minima de 15 cm entre el

dispositivo y un marcapasos para evitar posibles interferencias. Si tiene un marcapasos, use el dispositivo

en el lado opuesto y no lo lleve en el bolsillo delantero.

Mantenga el dispositivo y la bateria alejados del calor excesivo y la luz directa del sol. No coloque el dispositivo

sobre equipos generadores de calor, como por ejemplo, hornos microondas, cocinas o radiadores.

Cumpla con las normas y leyes locales cuando utilice el dispositivo. A fin de evitar accidentes, no utilice el

dispositivo inaldambrico mientras conduce.
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Para evitar dafios en las piezas o circuitos internos del dispositivo, no lo utilice en entornos que presenten
polvo, humo, humedad o suciedad ni préximos a campos magnéticos.
No utilice, guarde ni transporte el dispositivo en areas donde se almacenen elementos inflamables o
explosivos (por ejemplo, gasolineras, depdsitos de aceite o plantas quimicas). El uso del dispositivo en
este tipo de entornos aumenta el riesgo de explosién o incendio.
Deseche este dispositivo, la bateria y los accesorios de conformidad con las reglamentaciones locales.
No deben desecharse con los residuos domésticos comunes. El uso inadecuado de la bateria puede
generar incendios, explosiones u otros peligros.
El dispositivo ha sido sometido a prueba y se ha comprobado que es resistente al agua y al polvo en
determinados entornos.
El dispositivo cuenta con una bateria integrada que no puede ser extraida. No intente extraerla, ya que
podria dgﬁar el dispositivo. Para reemplazar la bateria, acérquese con el dispositivo al centro de servicios
autorizado.
Si la bateria pierde liquido electrolitico, asegurese de que este no entre en contacto directo con la piel o los ojos.
Si el liquido electrolitico entra en contacto con la piel o los ojos, lave inmediatamente la zona afectada con agua
limpia y consulte a un médico.
Cuando cargue el dispositivo, asegurese de que el adaptador de alimentacion esté enchufado cerca de los
dispositivos y que sea de facil acceso.
Desconecte el cargador de las salidas eléctricas y del dispositivo cuando no lo esté utilizando.
Informacion sobre eliminacion de residuos y reciclaje
El simbolo del contenedor con ruedas tachado en el producto, la bateria, la documentacion o la
caja le recuerda que todos los productos electronicos y las baterias deben llevarse a puntos de
recoleccion de residuos separados cuando finalicen sus ciclos de vida; no se deben desechar en
la cadena normal de residuos con la basura doméstica. Es responsabilidad del usuario desechar
el dispositivo en un punto o servicio de recoleccion designado para el reciclaje separado de
I residuos de aparatos eléctricos y electronicos (WEEE) asi como las baterias, de conformidad con
las leyes locales.
La adecuada recoleccién y reciclaje de equipos permite garantizar que los residuos de aparatos eléctricos
y electrénicos (EEE) sean reciclados de manera tal de conservar los materiales de valor y proteger la
salud de las personas y el medioambiente; el manejo inadecuado, la ruptura accidental, el dafio o el
reciclaje inadecuado al término de su vida Util pueden ocasionar dafios a la salud y al medioambiente. Para
obtener mas informacion sobre donde y cdmo desechar los residuos de aparatos eléctricos y electronicos,
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comuniquese con las autoridades locales, la tienda minorista o el servicio de eliminacion de residuos
domésticos, o visite el sitio web http://consumer.huawei.com/en/.

Restriccion del uso de sustancias peligrosas

Este dispositivo y sus accesorios electrénicos cumplen con las normas locales aplicables sobre la
restriccion de uso de ciertas sustancias peligrosas en equipos eléctricos y electrénicos, como las
reglamentaciones EU REACH, RoHS y de baterias (en caso de corresponder), entre otras. Para
acceder a las declaraciones de conformidad sobre REACH y RoHS, visite nuestro sitio web
http://consumer.huawei.com/certification.

Cumplimiento de las normas de la Unién Europea

Requerimi sobre exposicion a la radiofr

Informacién de seguridad importante relativa a la exposicién a la radiacién de radiofrecuencia (RF).

Los lineamientos sobre la exposicion a la radiacién de radiofrecuencia exigen que el dispositivo sea utilizado
solo en la murieca. Si no se cumple con este lineamiento, se pueden sobrepasar los limites de exposicion a
la radiacion de radiofrecuencia.

Declaraciéon

Por el presente, Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este dispositivo, TER-B09, cumple con los
requerimientos esenciales y demas disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/EU.

La versién mas actualizada y vigente de la DoC (Declaracion sobre cumplimiento) se puede consultar en
http://consumer.huawei.com/certification.

Este dispositivo puede ser utilizado en todos los estados miembro de la Unién Europea.

Cumpla con las reglamentaciones nacionales y locales del lugar donde se utilice el dispositivo.

El uso de este dispositivo puede estar restringido dependiendo de la red local.

Bandas de frecuencia y potencia

(a) Bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: Es posible que algunas bandas no estén
disponibles en todos los paises o en todas las areas. Para obtener mas informacion, comuniquese con el
operador local.

(b) Potencia maxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de frecuencia en las cuales funciona el
equipo de radio: La potencia maxima para todas las bandas es inferior al limite mas alto especificado en la
Norma armonizada relacionada.

Las bandas de frecuencia y los limites nominales de la potencia de transmision (irradiada o conducida)
aplicables a este equipo de radio son los siguientes:

TER-B09: Bluetooth: 10 dBm
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Informacion de software y accesorios

Se recomienda usar los siguientes accesorios:

Plataforma de carga: AF33-1 Cable de carga

La version del software del producto es TER-B09: 1.0.0.11

Una vez que el producto haya sido lanzado, el fabricante publicara actualizaciones de soﬂwargé)ara solucionar
errores o mejorar funciones. Todas las versiones de software lanzadas por el fabricante han sido verificadas y
cumplen con las reglas pertinentes.

El usuario no podra acceder a ningtn parametro de radiofrecuencia (por ejemplo, el rango de frecuencia y
la potencia de salida) y, por lo tanto, no podra modificarlos.

Para consultar la informaciéon mas actualizada sobre accesorios y software, consulte la DoC (Declaracion
sobre cumplimiento) en http://consumer.huawei.com/certification.

Acceda a la opcion Mas(More) > Informacion sobre reglamentacion(Regulatory Information) en el dispositivo
para acceder a la pantalla de la etiqueta electronica.

Visite http://consumer.huawei.com/en/support/hotline donde encontrara el niumero de linea directa y la
direccion de correo electrénico actualizados correspondientes a su pais o region.

Cumplimento con las normas de la FCC

Requerimi sobre exposicion a la radiofr

Informacién de seguridad importante relativa a la exposicion a la radiacién de radiofrecuencia (RF).

Los lineamientos sobre la exposicion a la radiacion de radiofrecuencia exigen que el dispositivo sea utilizado
solo en la mufieca. Si no se cumple con este lineamiento, se pueden sobrepasar los limites de exposicion a
la radiacion de radiofrecuencia.

Declaracién de conformidad con la FCC

Este dispositivo ha sido sometido a prueba y se ha comprobado que cumple con los limites establecidos
para equipos digitales de Clase B, de conformidad con la seccién 15 de las normas de la FCC. Dichos
limites se han establecido a fin de garantizar una proteccion razonable contra las interferencias nocivas
en instalaciones residenciales. Este dispositivo genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia.
De no ser instalado o utilizado de acuerdo con las instrucciones pertinentes, puede causar interferencias
nocivas a las radiocomunicaciones. Sin embargo, no existen garantias de que no se produciran
interferencias en una instalacion en particular. Si este dispositivo causa interferencias nocivas a la
recepcion de sefiales de television o radio, lo cual puede detectarse apagando y encendiendo el dispositivo,
se recomienda al usuario tratar de corregir las interferencias por medio de una o mas de las siguientes
medidas:
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-- Reoriente o reubique la antena receptora.

-- Aumente la distancia entre el dispositivo y el receptor.

-- Conecte el dispositivo al tomacorriente de un circuito que no sea aquel donde esta conectado el receptor.

-- Consulte al distribuidor o solicite la asistencia de un técnico con experiencia en el funcionamiento de
equipos de radio y television.

Este dispositivo cumple con la seccién 15 de las normas de la FCC. El funcionamiento se encuentra sujeto a

las siguientes dos condiciones: 1) No debe ocasionar interferencias perjudiciales. 2) Debe aceptar todas las

interferencias recibidas, lo que incluye aquellas que puedan ocasionar un funcionamiento no deseado.

Precaucién: Las modificaciones o los cambios no expresamente aprobados por Huawei Technologies Co.,
Ltd. podrian invalidar el permiso del usuario a operar el dispositivo.



KpaTkoe pykoBoACTBO nonb3oBatensi
1. 3apsapka

BcTaBbTe BLICTYNAIOLLYIO YacTb 3apSAHOTO YCTPOCTBA B COOTBETCTBYIOLIEE OTBEPCTUE Ha PEMELLKe, 3acTerHuTe
npshkky. YpoBeHb 3apsiaa 6atapeu Gynet otobpaxarbCsi Ha dkpaHe yCTponcTea.

Mynbcometp
Mopt Ans 3apsigkv Okpar

Cnot cutHec-6pacneta
CeHcopHasi KHomka

TpoTpuTe NOPT ANsi 3apsiaKu Nepe/ NOAKIIoHEHNEM 3apsiAHOTO YCTPONCTBA.

[ns 3apsgkv putHec-BpacneTa ncnonbayiiTte kabenb Ans 3apsaKkv, BXOAALLWIA B KOMMMEKT NOCTaBKM.
DuTHec-GpacneT aBToMaTUHECKU BKIKOYUTCS nocne 3apsaku. YTobbl BblknouuTb utHec-6pacneTt, nposeaute
no akpaHy u eibepute Ewe(More)> Boiknitouenue (Power off).

2. 3arpy3ka npunoxeHus Huawei Health

Yro6bl 3arpysunTb 1 ycTaHoBuThL NpunoxeHne Huawei Health, otckanupyiite QR-koa cnpasa unm
BbIMOMHUTE nouck npunoxerns Huawei Health B MarasvHe npunoxenuin Google Play unu Apple App Store.

3. ConpsixeHue ycTpoucTea ¢ TenedoHom

B cnucke ycTpoiicTe B npunoxernn Huawei Health BbiGepute HocMMOe YCTPOICTBO, BLIMOMHWTE COMPSKEHUE COTNAcHoO
VHCTPYKUNSM Ha 3KpaHe.

4. CnpaBka

[lononHUTENbHYI0 MHPOPMALWIO O NOAKIIOYEHUI YCTPOMCTBA U ero thyHKUMAX, @ Takke COBETbI M0 €ro UCMONb30BaHNI0
CM. B OHNamnH-crpaske B npunoxeHun Huawei Health.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Bce npaBa 3awuiyeHbl.
[OAHHBIA JOKYMEHT HOCUT CMPABOYHBIN XAPAKTEP W/ HE NMOLAPA3YMEBAET HUKAKUX TAPAHTUN.
ToBapHble 3HaKuU

Huawel, HUAWEI 1 su SABNATCS TOBAPHLIMM 3HAKaMW UMK 3aperncTpUPOBaHHLIMI TOBAPHLIMI 3HaKaMu

komnaHuu Huawei Technologies Co., Ltd

CroBecHbil aHak 1 norotvn Bluetooth” sensioTcs 3aperncTpypoBaHHLIMM TOBapHLIMK 3Hakamu Bluetooth SIG, Inc v

ncnonb3yloTcs komnanueit Huawei Technologies Co., Ltd. B pamkax nuueHauu.

IJ,pyrl/le TOBapHble 3HaKW, HanMeHoBaHWA ToBapoB, ycnyr U KOMMNaHuw, YNOMsHYTble B JIAHHOM OOKyMeHTe,

npuHagnexar ux enagensuam.

Monutuka koHdnaeHUManLHOCTU

Mepbl, NpuHUMaeMble KOMNaHMen ANs 3alinTel Balinx NepcoHanbHbIX [aHHbLIX, ONUCaHbl B NONUTUKE

KOH(PUAEHUMaNbHOCTH, C KOTOPO MOXHO O3HaKOMWUTLCSI Ha Beb-caiTe http://consumer.huawei.com/privacy-policy

VNN B NPUNOXEHUN NOCTIE YCTAHOBMNEHMS COMPSHKEHNSI C TenedOoHOM.

MecTa npoBeaeHus B3pbIBHbIX paGoT

* Boiknioyarite MOGUNbHbIN TenetoH nnu 6ecnpoBoAHOE YCTPOWCTBO B MECTax NpoBeAEHUs B3pbiBHbIX paboT n B
30Hax, B KOTOPbIX 3anpeLleHo UCNonbL30BaHne AynnekcHoro panmooﬁopynoBava UNU 3NEKTPOHHbIX yCTpOﬁCTE.

Bezonachasn skcnnyaraums

cnonb3oBaHvne HECOBMECTUMOrO Unu HeCepTMdJMLlVIpOBaHHOI’O apanTtepa nuTaHua, 3apagHoro yCTpOVICTBa uwnn

aKKyMyﬂRTOpHOVI 6aTapeM MOXEeT NpUBECTU K BO3rOpaHwuito, B3pbiBYy 1 NPOYUM ONacHbIM NOCNeacTBUAM.

Temneparypa akcnnyatauuu yctponctsa: ot -10°C go +45°C.

HekoTopble 6ecrnpoBofiHble yCTPOCTBa MOryT OkasblBaTb HEraTMBHOE BMSHUE Ha paboTy kapaNoCTUMYNSATOPOB

1 cnyxoBbIx annapaToB. 3a Gonee noapobHoit nHopmaumeit obpallantecs k Bawemy onepatopy.

CornacHo pekoMeHaauunam I'IpOIASBO/JVITeJ'IeVI KapAnocTuMynaTopos, BO n3bexaHve nomex MUHUManLHoe

pacctosHue mexay GeCHDOBOLLHbIM yCTpOI;iCTBOM W KapAuoCTUMYNATOPOM AOSMKHO COCTaBNATb 15 cm. anI

NCNonNb3oBaHUN KapaAnoOCTUMYNATOpa AepXuTe yCTPOUCTBO C NMPOTUBOMOMOXHOW OT KapaAnocTumMynatopa

CTOPOHbI U He HOCUTE YCTPOICTBO B HArpyAHOM KapMaHe.

He ponyckaiite YpeamepHoro neperpesa yCTPOWCTBA U akkyMynsiTOpHOI GaTtapen 1 nonafaH1s Ha HUX NpAMbIX

COfHeYHbIX Nyyeit. He paamelanTe yCTPOMCTBO W akkyMynsTOpHyto 6atapeto B6NM3u UCTOYHUKOB Tenna, Hanpumep

PAZIOM C MUKPOBOSHOBO NEYbHO, [lyXOBbIM LLKAachoM Wi PaAMaTopOM.

CobniofaiiTe MeCTHble 3aKOHbl U NpaBuna BO BpeMsi akcnnyartauuu yctpoiicTea. Bo nsbexanue AT He

1Cronb3yiiTe 6eCrpoBOAHOE YCTPONCTBO BO BPEMS BOXKAEHMS.

Bo nabexaHue noBpexaeHnst KOMMOHEHTOB UMW BHYTPEHHMX CXEM yCTPOIICTBa, He MCMONb3yiiTe YCTPOMCTBO B

NbINbHOW, AbIMHOW, BNAXXHOW Uy rpsi3HOU cpeae unv psagom ¢ npegMmetaMmu, reHepupyownMm MarHuTHble Nons.

37



Henb3s ucnonb3oBaTth YCTPOMCTBO B MECTax XpaHEHWsi roploymnx W B3pblBYaTbIX MaTtepuanos (Hanpumep,
Ha 3anpaBO4HbIX CTAHUMAX, TONMUBHbLIX XpaHUNUWax Unm XMmMn4ecknx npennpwﬂmﬂx) N XpaHnTte 1
TpaHCnopTuMpoBaTh YCTPOWCTBO BMECTE C B3pbiBYaThIMKU Matepuanamu. Micnonb3osBaHue ycTpoictea B
yKa3aHHbIX YCIIOBUSIX NOBBILIAET PUCK B3PbIBa U/ BO3rOPaHMsI.
YTunuamnpyite yCTpOCTBO, akKyMyNsiTOpHYt0 6aTapeto 1 akceccyapbl B COOTBETCTBUN C MECTHBIMMU 3aKOHaMM
1 NOMNOXEHNsIMI. YCTPOMCTBO, akKyMYNsTOpHYlo 6aTapelo 1 akceccyapbl Hemb3s yTUNM3NpoBaTh BMECTE C
BbITOBBIMU oTxogamu. HeHalZU'Ie)KaLLlee ncnonb3oBaHne aKKyMyJ'ISlTOpHOl;I GaTapeM MOXET Bbl3BaTb BO3ropaHuve,
B3pbIB U NPUBECTU K APYrMM ONacHbIM NOCNEACTBUAM.
yCTpOI;ICTBO NPOLUNO UCTbITAaHWA Ha BOAOMbLINEHENPOHNLAEMOCTb B ONpeaeneHHbIX yCrioBusX.
Ha yCTpOVICTBe yCTaHoBreHa BCTPOEHHaA HeCbeMHasa akKymynaTopHas SaTapeﬂ. He nbiTaiiteck ee ussneys
CaMOCTOATEeNbHO, NHa4e Bbl MoxeTe nospeanTb yCTpOVICTEO. Mo BOMpocCy 3ameHbl aKKyMyJ'IﬂTOpHOI;i 6aTapeV|
oBpaTuTech B aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHDIN LEHTP.
B cnyyae npoTeyku akkymynsiTopHoii 6atapen He [JonyckaiiTe nonaaaHvs AnekTponuTa Ha Koxy W B rnasa. B
Cnyyae nonagaHus aneKkTponuTa Ha KOXy unu B rnasa HemeaneHHo I'IPOMOI7IT9 WX YncTomn BOﬂOﬁ N KaK MOXHO
BbicTpee o6paTUTECh 32 MeAULMHCKOWM NOMOLLbIO.
Bo Bpemsi 3apsiaku yCTPOWCTBO AOMKHO GbiTh NOAKMIOHMEHO K Brvikaiiluen LWTencenbHol po3eTke U K Hemy
AOMKeH BbITb 0becneveH GecnpensTCTBEHHbIN AOCTYN.
OTkrilovaiiTe 3apsiiHOE YCTPOICTBO OT CETU 3MEKTPONUTAHMS 1 AaHHOTO YCTPOCTBA, KOA HE UCMOMb3yeTe ero.
VHCTpYKUMM no yTURusauum
3HayoK nepeyepkHyTOro MycopHOro Gaka Ha ycTpoOiCTBe, ero akKymynsTopHoil 6aTapee, B
AOKYMeHTauuu U Ha yrnakoBOYHbIX mMatepuanax o3Ha4aeT, YTO BCE 3NEeKTPOHHbIe yCTpOI;ICTBa "
AKKyMynaTopHble GaTapeVI no 3aBeplieHnn cpoka aKkcnnyatauun OOJSKHbI nepefaBaTbCA B
cneunanbHble MYHKTbI c(")opa n yTunu3aumm v He OONMXKHbl YHUYTOXaTbCA BMeCTe C 06bIYHBIMY
GbITOBLIMU oTxogamu. Monb3oBatens 06s3aH yTunu3vposaTtb onucaHHoe oSopyqoBaHme B NyHKTax
CGopa, cneunanbHO npeaHasHa4YeHHbIX AnA ytunusauyuum OTpaGOTBHHOI’O ANEeKTpu4eckoro un
[ ] BNEKTPOHHOro 060pyAoBaHUS U akKyMynsTOpHbIX BaTtapeii, B COOTBETCTBMW C MECTHbIMU 3aKoHamu 1
NONOXEHUSIMM.
Haanexawuit c6op v yTUNN3aLmus onMcaHHOTO SMEKTPOHHOTO W 3MeKTPUYECKoro 0GopyAoBaHUs No3BonseT
NOBTOPHO WCMOMb30BaTh LIEHHbIE MaTepuarbl U 3alUMTUTL 30POBbE YesioBeKa W OKkpyxKatollyio cpedy. B To
BpeMmsi kak HeHaanexallee obpatlieHue, CryJaiiHasi Nonomka, MoBpeXaeHUe 1 (WN1) HeHaanexallas yTunusaums
yKasaHHOro 060PYA0BaHMS MO UCTEYEHUN CPOKa SKCMIyaTaLmMi MOXET NPUYMHWTL BPE/ OKpyxXaiollein cpeae 1
3/10pOBbI0 YenoBeka. [ns nonyyeHus Gonee NoAPOGHON MHOPMALMM O MPaBUMAX YTUNN3ALMN SNEKTPOHHBIX 1
3NEeKTPUYECKNX YCTPONCTB OBpalliaiTech B MECTHYIO TOPOACKYIO afMUHUCTPALMIO, CITYXOY YHUUTOXKEHNS BbITOBBIX
OTXO[I0B MMM MarasiiH PO3HUYHOI TOPrOBNW, B KOTOPOM GbINIO NPUOBPETEHO YCTPOIICTBO, UK noceTuTe Beb-caiT
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http://consumer.huawei.com/en/.
C

BelecTB
[laHHOe yCTPOWCTBO U Niobble 3MEeKTPOHHbIE aKkceccyapbl OTBEYAOT NPUMEHUMbIM 3aKOHaM MO OrpaHUyeHuo
WCNONb30BaHNSA ONacHbIX BELLECTB B 3NEKTPOHHOM U anekTpuyeckom obopyaosaHuu: PernameHt EC no
perucTpaumm, oLeHKe, NonyyeHuto pasp n orp: 0 np! kux BewecTts (REACH),
Ovpektnea EC 06 orpaHudeHun copepxanus BpeaHbix Bewects (RoHS), AupekTtusa o6 ncnonb3oBaHun u
yTUNM3aunmn akkymynsiTopHblx 6atapeit. insa nonyvexnus 6onee nogpo6bHon nHbopMauMmn 0 COOTBETCTBUMN
ycTpoiictBa TpebosaHusim pernameHta REACH v aupektuebl RoHS nocetute Be6-caint
http://consumer.huawei.com/certification.
Oeknapauusa cooTBeTcTBUA EC
PaavoyacToTHoe usnydeHve
BaxHas I/IHQ)OpMaLlI/Iﬂ 0 pagno4acToTHOM U3Ny4YeHuu:
CornacHo AvpekTBe 0 paano4acToOTHOM WU3Ny4YeHuu, 3To yCTpOI;ICTBO AOMKHO HageBaTbCA Ha 3anAcTbe.
;{ecoﬁmonenwe [AaHHOW IUPEKTUBbI MOXET NPUBECTU K YpE3MEPHOMY PaaMo4acTOTHOMY OGIyHYeHuIo.

anBneHne
Hacrosiwmm komnanus Huawei Technologies Co., Ltd. 3asensiet, uto yctpoiictBo TER-BO9 oTBeyaeT oCHOBHbIM
TpeboBaHMAM 1 NPOYUM NonoxeHusM anpekTrsbl 2014/53/EU.
AKTyarnbHylo BEPCHIO [ieKrapaliiim COOTBETCTBUS CO BCEMU UBMEHEHNSIMM 1 I0MONHEHNAMM CM. Ha BeB-caiTe
http://consumer.huawei.com/certification.
[laHHoe yCTPOMCTBO MOXKET MCMOmNb30BaThCs BO BCeX cTpaHax EC.
anA UCNonb3oBaHUN ychoﬁcTEa coﬁmo;:laﬁ're HauunoHasbHble U perMoHasnbHble 3aKOHbI.
Vicnonb3oBaHWe AaHHOTO YCTPOICTBA MOXET GbiTb OrpaHUYEHO (3aBUCUT OT MECTHO CeTH).

1 4acToT M b

(a) Amana3oHbl YacToT, B KOTOPbIX paBoTaeT 3To paanoo6opynoBaHNe: HEKOTOPbIE AManasoHbl YacToT He
MCronb3ytoTCs B OnpefeneHHbIX CTpaHax unu permoHax. bonee nogpoGHyto MHgopmaLmio cnpalumBaiiTe y MECTHOMO
oneparopa CBsi3u.
(b) MakcumarbHas paano4acToTHas MOLLHOCTb, NepeaaBaeMasi B AuanasoHax 4acToT, B KOTopklX paGoTaeT a1o
paanoo6opyaoBaHme: MakcManbHas MOLLHOCTL BO BCEX AManasoHax MeHblle MaKCUMarnbHOro NoporoBoro
3HaYeHMs!, YKa3aHHOrO B COOTBETCTBYIOLLEM MapMOHU3MPOBAHHOM CTaHAapTe.
HomuHanbHble NOporoBble 3Ha4YeHUs ANanasoHoB YacTOT W BbIXOAHOW MOLIHOCTM (M3ny4aemon u (unu)
nepeaasaemoit), IpUMeHsieMble K 3TOMy paaMoo6opyioBaHNIo:
TER-B09: Bluetooth: 10 dBm
Wnd 06 pax v npor
C [1aHHbIM YCTPOIICTBOM PEKOMEH/1YeTCs UCMOoNb3oBaTh CrieaytoLne akceccyaphbl:

39




BapsigHas cTaHums: AF33-1 KaBenb ana sapsaku
Bepcus nporpammHoro obecnevyeHus yctporctea mogenu TER-B09: 1.0.0.11.
OGHOBMNEHUS NPOrpaMMHOro obecneyeHns BbiMyCKaloTCs NPOM3BOAUTENEM MOCMe Bbifycka yCTPOWCTBa U
npeaHasHavyalTcs ANs ycTpaHeHus owmnbok B nporpaMMHomM obecnevyeHun unu onTummsauumn dyHKuMn
ycTpoiicTea. Bce Bepcun nporpamMmHOro o6ecneyeHus, BbinylleHHbIe NPOM3BOAMTENEM, NPOLLNN NPOBEPKY 1
COOTBETCTBYIOT BCEM NPUMEHUMbIM MpaBunam.
Monb3oBatenb He UMEET [0CTYNa K PaaMoYacToTHLIM NapamMeTpam yCTPOMCTBa (HanpUMep, AManasoH YacToT U
BbIXOJHAs MOLHOCTb) 11 HE MOXET UX U3MEHNT.
AxTyanbHylo nHdopmaumio o6 akceccyapax U nporpaMMHOM ofecneyeHnn CM. B Aeknapauum COOTBETCTBUSA Ha
Be6-caiiTe http://consumer.huawei.com/certification.
YT06bI NOCMOTPETL HOPMATUBHYI MHdOpMauwio, Boibepute Ewe > HopmaTueHaa uHdgpopmaumus (More >
Regulatory Information).
WHdopmaumio o TenedoHe ropsyer IMHUM 1 aapece ANeKTPOHHOM MoYTkl CyxX6bl NoaAepxkku KNeHToB B Baluein
cTpaHe unun pervoHe cM. Ha Beb-cainTe http://consumer.huawei.com/en/support/hotline.
Co6ntoaeHune HopmaTtuBoB ®eaepanbHoii komuccun no cessm (FCC)
PaguoyacTtoTHoOe n3nyyenue
BaxHas nHhopMaLms 0 paaroyacToTHOM U3MyyeHn:
CornacHo AUpeKTUBE O paiMo4acTOTHOM WU3MYYEHUN, 3TO YCTPONCTBO AOMKHO HaaeBaTbCA Ha 3ansacTbe.
HecobniofieHu1e JaHHOM AUPEKTUBLI MOXET NPUBECTU K YPE3MEPHOMY PAAMOYACTOTHOMY OGMYUEHMIO.
3asBneHue o cobnoaeHun HopmaTtueos FCC
NanHoe obopyaosaHue GbINO NPOTECTUPOBAHO U MPU3HAHO COOTBETCTBYloWMM Hopmam Knacca B ansa
uMdpOBLIX YCTPOACTB cornacHo Yactu 15 Pernamenta FCC. 3T Hopmbl Gbinu paspaboTaHbl Ans obecneyeHus
9PEKTUBHOM 3ALUUTHI OT BPEAHOTO BNEKTPOMArHUTHOTO U3MyYEeHUs B AOMALLHNX YCIOBUSIX. [JaHHOE YCTPOACTBO
reHepupyeT, UCMonb3yeT U MOXET W3fyyaTb PaAMoOYacTOTHYI0 dHepruto. MoaTomy B criyyae HecobniogeHus
MHCTPYKLMM MO YCTAaHOBKE W JKCrrlyatauuu, AaHHOe YCTPOMCTBO MOXET Bbi3blBaTb MOMEXU paauocssau. Kak 6bl
TO HU BbINO, HET HUKAKOW rapaHTUM, B KakIOM KOHKPETHOM Criyyae, YTo momexu He ByayT Bo3HukaTb. Ecnn ato
YCTPOWCTBO BbI3bIBAET HEAOMYCTUMBIE MOMEXW MPUEMa PaaUO- UK TENEBU3MOHHBIX CUTHAMOB (YTO MOXET BbiTh
YCTAHOBMEHO MyTEM BbIKIIOYEHUS 1 BKITIOYEHNS! YCTPOINCTBA), NOMb30BaTENb MOXET NOMbLITaThCA U36aBUTLCS OT
NOMEX MyTeM BbINOMHEHWS! CIIEAYIOLNX ASUCTBUIA:
--M3meHeHne HanpaBneHus Unv nepemeLieHne NPUeMHON aHTEHHBI.
--YBenn4YeH1e PacCTosIHUS MEXY YCTPONCTBOM U NPUHUMAIOLLMM 0BOpyA0BaHUEM.
--MopknioyeHre yCTPOICTBA U NPUHUMAIOLLETO 0GOPYAOBaHMS K PasHbIM PO3ETKaM JfIeKTPONUTAHNS.
--BbI30B cneumanucTa no paano/TenesnsuoHHoMy 060pyAoBaHNIO.
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[laHHoe ycTpoiicTBO cooTBeTCTBYeT YacTn 15 Pernamenta FCC. Pa6ota ycTpoiicTBa cBsidaHa CO CrieAylowmmm
AByms ycrioBusimu: (1) AaHHOE YCTPOWNCTBO HE MOXET SBMSTbCS UCTOYHMKOM HEAOMYCTUMBIX MOMeX U (2) AaHHoe
YCTPOWCTBO AOMKHO MOFMOLLATh BCE NPUHAMAEMBbIE NOMEXM, BKIIOHas Te, KOTOPbIE MOTYT OKa3aTb HeXenartensHoe
BO3AEnCTBME.
B ! NMioBble n unu moaucuKaLMmn JaHHOro YCTPOCTBa, He oaobpeHHble komnaHuei Huawei
Technplogies Co., Ltd., MoryT npuBecTu k aHHyNMpPOBaHWIO NpaBa Monb3oBaTens Ha aKcnnyaTaLuuio 4aHHOro
ycTpolicTea.
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Panduan Memulai Cepat

1. Pengisian daya

Masukkan bagian yang menonjol dari dudukan pengisian daya ke dalam lubang pemosisian tali gelang, lalu
kencangkan kait gesper. Level baterai akan ditampilkan di layar.

Sensor pemantauan

denyut jantung

Port pengisian daya Layar

Slot gelang
Tombol
sensitif-sentuhan

O - Lap port pengisi daya hingga kering sebelum mengisi daya.

[ Gunakan kabel pengisi daya tersendiri yang diperoleh bersama gelang tangan Anda untuk mengisi dayanya.
Gelang secara otomatis hidup setelah diisi daya. Untuk mematikan gelang Anda, gesek layar dan buka Lainnya
(More) > Matikan daya (Power off).

2. Mengunduh Huawei Health

dokumen ini, atau cari Huawei Health di Google Play Store atau Apple App Store.

3. Menyandingkan gelang Anda dengan ponsel

Dari daftar perangkat di aplikasi Huawei Health, pilih gelang dan ikuti petunjuk di layar untuk menyelesaikan
penyandingan.

4. Mendapatkan bantuan

Lihat bantuan online di aplikasi Huawei Health untuk informasi lainnya tentang koneksi dan fungsi, begitu pula kiat
penggunaan.
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Hak cipta © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Semua hak dilindungi undang-undang.

DOKUMEN INI DIMAKSUDKAN UNTUK TUJUAN INFORMASI SAJA, DAN TIDAK MENGGANTIKAN
JENIS GARANSI APA PUN.

Merek Dagang dan lzin

nuawel, HUAWEI, dan Sb adalah merek dagang atau merek dagang terdaftar dari Huawei Technologies

Co., Ltd.

Merek kata dan logo Bluetooth® adalah merek dagang terdaftar yang dimiliki oleh Bluetooth SIG, Inc. dan

penggunaan tanda ini oleh Huawei Technologies Co., Ltd. dilakukan di bawah lisensi.

Merek dagang, nama produk, nama layanan, dan nama perusahaan lain yang disebutkan mungkin

merupakan hak milik dari pemilik yang bersangkutan.

Kebijakan Privasi

Untuk lebih memahami bagaimana cara kami melindungi informasi pribadi Anda, harap lihat kebijakan privasi

yang ada di http://consumer.huawei.com/privacy-policy, atau baca kebijakan privasi dan persyaratan layanan

menggunakan aplikasi tersebut setelah menyandingkannya dengan ponsel Anda.

D dan Area Peledakan

« Matikan telepon seluler atau perangkat nirkabel Anda ketika berada di area peledakan atau di area yang
dipasangi tanda untuk mematikan "radio dua-arah" atau "perangkat elektronik" agar tidak mengganggu
operasi peledakan.

Operasi dan keselamatan

Menggunakan adaptor daya, pengisi daya, atau baterai yang tidak disetujui atau tidak kompatibel dapat

menyebabkan kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.

Suhu yang ideal adalah -10°C hingga +45°C.

Beberapa perangkat nirkabel dapat memengaruhi kinerja alat bantu dengar atau alat pacu jantung.

Berkonsultasilah dengan penyedia layanan Anda untuk mendapatkan informasi lainnya.

Produsen alat pacu jantung merekomendasikan jarak minimum sejauh 15 cm yang harus dijaga antara

perangkat dan alat pacu jantung untuk mencegah gangguan potensial dengan alat pacu jantung tersebut.

Jika menggunakan alat pacu jantung, pegang perangkat di sisi yang berlawanan dengan letak alat pacu

jantung tersebut dan jangan membawa perangkat Anda di saku depan.

Jauhkan perangkat dan baterai dari sumber panas berlebihan dan sinar matahari langsung. Jangan
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letakkan perangkat dan baterai di atas atau di dalam perangkat pemanas, seperti oven microwave,

kompor, atau radiator.

Patuhi peraturan perundang-undangan setempat ketika menggunakan perangkat. Untuk mengurangi risiko

kecelakaan, jangan gunakan perangkat nirkabel Anda ketika berkendara.

Untuk mencegah kerusakan terhadap komponen atau sirkuit internal perangkat Anda, jangan gunakan

perangkat di lingkungan yang berdebu, berasap, lembap, atau kotor atau di dekat medan magnet.

Jangan menggunakan, menyimpan, atau mentransportasikan perangkat di tempat penyimpanan

bahan mudah menyala atau mudah meledak (misalnya, di SPBU, depot minyak, atau pabrik kimia).

Menggunakan perangkat Anda di lingkungan ini akan meningkatkan risiko ledakan atau kebakaran.

Buang perangkat ini, baterai, dan aksesorinya sesuai dengan peraturan setempat. Perangkat, baterai,

dan aksesorinya tersebut tidak boleh dibuang sebagai limbah rumah tangga biasa. Penggunaan baterai

yang salah dapat menyebabkan kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.

Perangkat ini telah menjalani pengujian dan telah menunjukkan daya tahan terhadap air dan debu pada

kondisi lingkungan tertentu.

Perangkat ini memiliki baterai terintegrasi yang tidak dapat dilepaskan, jangan mencoba melepaskan

baterai, jika Anda melepaskannya, perangkat dapat menjadi rusak. Untuk mengganti baterai, bawa

perangkat ke pusat layanan resmi.

Apabila baterai bocor, pastikan bahwa elektrolit tidak bersentuhan langsung dengan kulit atau mata Anda.

Apabila elektrolit menyentuh kulit Anda atau memercik ke mata, segera basuh mata Anda dengan air

bersih dan hubungi dokter Anda.

Ketika mengisi daya perangkat, pastikan adaptor daya ditancapkan ke soket yang ada di dekat perangkat

dan mudah diakses.

Cabut pengisi daya dari stopkontak listrik dan perangkat saat sedang tidak digunakan.

Informasi mengenai pembuangan dan daur ulang
Simbol tempat sampah beroda yang disilang pada produk Anda, baterai, literatur, atau kemasan
mengingatkan Anda bahwa semua produk elektronik dan baterai harus dibawa ke titik pengumpulan
limbah terpisah ketika sudah tidak digunakan lagi; mereka tidak boleh dibuang pada sistem
pengelolaan limbah biasa bersama sampah rumah tangga. Pengguna bertanggung jawab untuk
membuang peralatan tersebut dengan menggunakan titik atau layanan pengumpulan yang
ditetapkan untuk mendaur ulang secara terpisah limbah peralatan listrik dan elektronik (WEEE) dan
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baterai, sesuai dengan undang-undang setempat.

Pengumpulan dan daur ulang peralatan yang benar membantu memastikan bahwa limbah peralatan

listrik dan elektronik (EEE) didaur ulang dengan cara yang melestarikan bahan berharga serta melindungi

kesehatan manusia dan lingkungan, penanganan yang salah, penghancuran yang tidak disengaja,

kerusakan, dan/atau daur ulang yang salah ketika peralatan tersebut sudah tidak digunakan lagi

dapat membahayakan kesehatan dan lingkungan. Untuk informasi lainnya tentang ke mana dan cara

mengantarkan limbah EEE Anda, harap hubungi otoritas, peritel, atau layanan pembuangan limbah rumah

tangga di tempat Anda atau kunjungi situs web http://consumer.huawei.com/en/.

Pengurangan zat berbahaya

Perangkat ini dan setiap aksesori kelistrikan mematuhi aturan setempat yang berlaku mengenai larangan

penggunaan zat berbahaya tertentu di dalam peralatan listrik dan elektronik, seperti peraturan EU REACH,

RoHS, dan Baterai (jika disertakan), dIl. Untuk mengetahui deklarasi konformitas tentang REACH dan

RoHS, harap kunjungi situs web kami http://consumer.huawei.com/certification.

Kesesuaian terhadap peraturan di Uni Eropa

Persyaratan paparan RF

Informasi keamanan penting mengenai paparan radiasi frekuensi radio (RF):

Pedoman paparan RF mengharuskan agar perangkat digunakan hanya untuk dikenakan pada pergelangan

tangan. Kegagalan untuk mematuhi pedoman ini dapat menyebabkan pemaparan RF yang melebihi batas

yang ditetapkan.

Pernyataan

Dengan ini, Huawei Technologies Co., Ltd. menyatakan bahwa perangkat TER-B09 ini memenuhi

persyaratan esensial dan ketentuan lain yang relevan dari Pedoman 2014/53/EU.

Versi DoC (Deklarasi Konformitas) terbaru dan yang valid saat ini dapat dilihat di

http://consumer.huawei.com/certification.

Perangkat ini dapat dioperasikan di semua negara anggota Uni Eropa.

Patuhi peraturan lokal dan nasional tempat perangkat tersebut digunakan.

Perangkat ini dapat dilarang penggunaannya, tergantung pada jaringan lokal.

Pita frekuensi dan daya

(a) Pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Beberapa pita frekuensi mungkin tidak tersedia di seluruh

negara atau di seluruh area. Harap hubungi operator setempat untuk perincian lainnya.

(b) Daya frekuensi radio maksimum yang dipancarkan pada pita frekuensi pengoperasian peralatan radio:
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Daya maksimum untuk semua pita frekuensi adalah kurang dari nilai batas tertinggi yang ditetapkan dalam
Standar Harmonisa terkait.

Batas nominal pita frekuensi dan daya pancar (teradiasi dan/atau terkonduksi) untuk peralatan radio ini
adalah sebagai berikut:

TER-B09: Bluetooth: 10 dBm

Informasi Perangkat Lunak dan Aksesori

Direkomendasikan untuk menggunakan aksesori berikut ini:

Dok pengisian daya: AF33-1 Kabel pengisian daya

Versi perangkat lunak produk tersebut adalah TER-B09: 1.0.0.11.

Pembaruan perangkat lunak akan dirilis oleh produsen untuk memperbaiki bug atau meningkatkan fungsi
setelah produk tersebut dirilis. Semua versi perangkat lunak yang dirilis oleh produsen telah diverifikasi dan
masih memenuhi ketentuan dari peraturan terkait.

Semua parameter RF (misalnya, jangkauan frekuensi dan daya output) tidak dapat diakses pengguna, dan
tidak dapat diubah pengguna.

Untuk informasi terbaru mengenai aksesori dan perangkat lunak, harap lihat DoC (Deklarasi Konformitas) di
http://consumer.huawei.com/certification.

Harap buka Lainnya(More) > Informasi Regulatori(Regulatory Information) di perangkat tersebut untuk
melihat layar E-label.

Harap kunjungi http://consumer.huawei.com/en/support/hotline untuk melihat hotline dan alamat email
terbaru di negara atau kawasan Anda.

Kesesuaian terhadap Peraturan FCC

Persyaratan paparan RF

Informasi keamanan penting mengenai paparan radiasi frekuensi radio (RF):

Pedoman paparan RF mengharuskan agar perangkat digunakan hanya untuk dikenakan pada pergelangan
tangan. Kegagalan untuk mematuhi pedoman ini dapat menyebabkan pemaparan RF yang melebihi batas
yang ditetapkan.

Pernyataan FCC

Peralatan ini telah diuji dan didapati memenuhi syarat terhadap batasan untuk perangkat digital Kelas B,
sesuai dengan Bagian 15 dari Aturan FCC. Batasan ini didesain untuk menyediakan perlindungan wajar
terhadap interferensi yang membahayakan di bangunan tempat tinggal. Peralatan ini menghasilkan,
menggunakan, dan dapat memancarkan radiasi energi frekuensi radio dan, jika tidak dipasang dan
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digunakan sesuai dengan petunjuk, dapat menyebabkan interferensi yang membahayakan terhadap

komunikasi radio. Namun, tidak ada jaminan bahwa interferensi tidak akan terjadi pada instalasi tertentu.

Jika peralatan ini benar-benar menyebabkan interferensi yang membahayakan terhadap penerimaan sinyal

radio atau televisi, yang dapat ditentukan dengan cara mematikan lalu menghidupkan peralatan tersebut,

pengguna disarankan untuk mencoba mengatasi interferensi tersebut dengan salah satu atau beberapa

cara berikut ini:

--Mengubah arah atau mengubah lokasi antena penerima.

--Meningkatkan jarak antara peralatan dan perangkat penerima.

--Menghubungkan peralatan ke stopkontak pada sirkuit yang berbeda dengan yang digunakan untuk
perangkat penerima.

--Berkonsultasi ke dealer atau teknisi radio/TV berpengalaman untuk mendapatkan bantuan.

Perangkat ini memenuhi syarat yang ditetapkan pada Bagian 15 dari Aturan FCC. Pengoperasian tunduk

pada dua ketentuan berikut ini: (1) perangkat ini tidak menyebabkan interferensi yang membahayakan, dan

(2) perangkat ini harus menerima setiap interferensi yang diterima, termasuk interferensi yang menyebabkan

operasi yang tidak diinginkan.

Perhatian: Setiap perubahan atau modifikasi terhadap perangkat ini yang tidak disetujui secara tertulis

oleh Huawei Technologies Co., Ltd. dapat membatalkan hak pengguna untuk mengoperasikan peralatan

tersebut.
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Hwéng dan nhanh

1. Sac thiét bj

L&p phan nho ra clia dé sac vao 16 dinh vi clia day vong deo tay, sau do that chat chdt khoa. Mic pin sé&
duoc hién thj trén man hinh.

Cam bién nhip tim
Cbng sac pin Man hinh

Khe trén vong deo tay NGt c&m (ng

@ « Lausach céng sac trwée khi sac pin.
v, Str dung cap sac chuyén dung di kém vong deo tay dé sac pin.
« Vong deo tay tw dong bat ngudn sau khi sac pin. D& tat ngudn vong deo tay, vudt man hinh va vao
Thém(More) > Tat ngudn(Power off).

2. Tai Huawei Health
Dé tai xubng va cai dat (ng dung Huawei Health, quét ma QR & bén phai hoac tim
kiém Huawei Health trong Ctra hang Google Play hozc Apple App Store.

3. Ghép cap vong deo tay vé&i dién thoai
T danh séch thiét bi trong (rng dung Huawei Health, chon vong deo tay va lam theo chi d&n trén man hinh
dé hoan tat ghép cép.
4. Nhan tror gitup
Xem tro gitip tryc tuyén trong (rng dung Huawei Health dé biét thém thong tin vé& két néi va chirc nang, cting
nhw cac meo htru dung.
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Ban quyén © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Bao Iwu moi quyén.
TAI LIEU NAY CHI MANG TINH CHAT CUNG CAP THONG TIN VA KHONG CAU THANH BAT KY CAM
KET NAO.

Thwong hiéu va Gidy phép

Huawer , HUAWEI va gg 1a thuwong hiéu hodc thwong hiéu da dang ky ctia Huawei Technologies Co., Ltd.

Nhan tir va biéu trung Bluetooth® 1a nhirng thwong hiéu da dang ky thudc s& @ cta Bluetooth SIG, Inc. va

viéc st dung nhan t va biéu trwng nay clia Huawei Technologies Co., Ltd. d&u duoc cép phép.

Céc thuwong hiéu, san pham, dich vu va tén cong ty khac duoc nhac dén co thé I tai san clia chli & hiru twong tng.

Chinh sach Quyén riéng tw

Dé hiéu ré hon vé cach chung t6i bao vé théng tin ca nhan cta ban, vui Iong xem chinh sach quyén riéng

tw tai http:/consumer.huawei.com/privacy-policy, hoac doc chinh sach quyén riéng tw va didu khoan dich vu

bang tng dung sau khi ghép cap véi dién thoai.

Kip né va Khu vire ndé min

T4t dién thoai di dong hodc thiét b khdng day khi & trong khu virc nd min hodc cac khu virc c6 dang tat “radio

hai chiéu” hoac “thiét bj dién &+’ dé tranh &nh hwéng téi cac hoat dong nd min.

Van hanh va an toan

« Viéc st dung bd chuyén dbi nguon bd sac hoac pln khéng twong thich hay khéng dwgc phé chuén cé thé

dan dén hién twong chay, né hodc cac méi nguy hiém khac.

Nhiét do ly twéng la tir -10°C dén +45°C.

Mat sb thiét bj khong day co thé gay anh hwdng dén hiéu suat clia may tro thinh hodc may diéu hoa nhip

tim. Hay hoi nha cung cap dich vu clia ban dé biét thém lhong tin.

«+ Céc nha san xuét thiét bi diéu hoa nhip tim khuyen cdo rang ban nén duy tri khoang céch téi thiéu 15
cm glu'a thiét bi nay va may diéu hoa nhip tim dé tranh hién tuong nhiéu cé thé xay ra. Néu ban dang st
dung may diéu hoa nhip tim, hay gi* dién thoai & phia nguoc voi phia dat may va khong dé thiét bi nay
trong tdi trwérc.
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Gitr thiét bj va pin tranh xa nguén nhiét cao va anh nang truc tiép. Khong dat cac thir do trén hodc bén trong
thiét bi sinh nhiét nhw: 16 vi séng, bép 16 hay 16 swdi.

Tuan thi phép luat va quy dinh cia dia phuong khi st dung thiét bj nay. Dé gidm thiéu nguy co tai nan,
khong st dung céc thiét bi khong day trong khi lai xe.

Pé tranh lam hong cac bd phan cla thlet bi hodc cac mach dién bén trong, khong str dung thiét bj trong
méi treong bui, khoi, &m wét, ban hoac gan tir trwong.

Khéng sv dung, Iuu trir hay van chuyén thiét bi & nhitng noi d& chay né (vi du: tram xang, kho dau, nha
may hda chat). Dung thiét bj & nhixng mai trwdng nhw vay sé lam ting nguy co chay né.

Viéc thai bo thiét b nay, pln va cac phu kién phai tuan theo quy dinh cua dia phwong Khong virt bo cac
thiét bj nay trong thung rac gia dung thong thuéng. Str dung pin khong ding cach co thé dan téi chay, nd
hoéc cac méi nguy hiém khac.

Thiét b da duoc kiém tra va chirng minh kha nang chiu nuwéc va bui trong cac méi truong nhét dinh.

Thiét bi st dung pin gan s&n, khong thé thay thé, dung c6 théo pin, néu khong thiét b co thé bj hong. Bé
thay pin, hay lién hé véi trung tam dich vu dwoc dy quyén.

Néu pin bi ro ri, hay chéc réing chéat dign phéan khoéng tiép xuc truc tiép v&i da hodc mat cla ban. Néu chét
dién phan tiép xuc voi da hodc ban vao mat ctia ban, hay rira bang nuéc sach va tham van bac sy.

DA voi thiét bi co thé cam vao 6 cdm, 6 cadm phai duoc I&p gan thiét bi va co thé dé dang tiép can.

« Rt bd sac ra khéi cac 6 cdm dién va khi khéng siv dung thiét bi.

Théng tin vé viéc thai bé va tai ché

Biéu twong thung rac cé banh xe bj gach chéo trén san ph&m, ban hwéng dan hoéc bao bi nhac
ban rang khi hét thoi han st dung, tat ca cac san pham dién ti va pin phai duwoc phan loai tai cac
diém thu rac; khong duuc xtr ly chung v6i rac thai sinh hoat thuwon NgLI’UI dung chiu trach nhiém
thai bd cac thiét bj tai diém thu gom quy dinh, hoac dich vu tai ché rac thai riéng biét cho thiét bi
dién va dién tr (WEEE) theo quy dinh dia phwong.

I Thu thap va tai ché thlet bi clia ban ding cach giup dam bao rac thai dién va dién tr (EEE) duwoc

tai ché theo cach co thé bao tdn cac vat ligu cé gia tri, bao vé strc khoe con nguoi va moi trwong X ly

khéng dung phuong phap, v& héng vé tinh va/hoac tai ché sai phuong phap vao cudi thoi han st dung thiét
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b co thé gay hai cho strc khde con ngudi va moi truong. DE biét thém thong tin vé dia diém va cach thirc
thu gom rac thai dién va dién tlr (EEE), vui long lién hé vdi cac co quan chirc nang & dia phwong, clra hang
ban 1é hoac dich vu x Iy rac thai sinh hoat, hoac truy cap trang web http://consumer.huawei.com/en/.
Giam bét chat nguy hiém doc hai

Thiét bi nay va cac phu kién dién di kém tuan thi cac quy dinh hién hanh tai dia phwong vé viéc han ché st
dung cac chét doc hai trong cac thiét bi dién va dién t&, chang han nhw cac quy dinh EU REACH, RoHS va
Pin (néu ap dung). D& xem tuyén bé tuan thil REACH va RoHS, vui long truy cap trang web
http://consumer.huawei.com/certification.

Tuan tha Quy dinh cta Lién minh Chéau Au (EU)

Yéu cau vé tiép xtic RF

Théng tin an toén quan trong lién quan dén viéc tiép xuc véi blrc x a tan 56 vo tuyén (RF):

HLI’Ung dan ve tlep xuc RF yéu cau chi nen st dung thiét bj d& deo vao cb tay. Viéc khong tuan tha huéng
dan nay co thé dan toi vrot qua gidi han tiép xuc RF.

Tuyén bd

Huawei Technologies Co., Ltd. tuyén b6 rang thiét bj nay TER-B09 tuan thli nhirtng yéu ciu co' ban va cac quy
dinh khac c6 lién quan cla Chi thi 2014/53/EU. )

C6 thé xem phién ban DoC (Tuyén bd Tuan thti) méi nhét va co hiéu Iy tai http://consumer.huawei.com/certification.
Thiét bi nay co thé hoat dong tai tat ca cac qudc gia thanh vién clia EU.

Tuan tha cac quy dinh clia quéc gia va dia phwong & noi stv dung thiét bi.

Thiét bi nay c6 thé bi han ché str dung, tuy theo mang tai dia phwong.

Dai tan sé va cong suét

(a) Dai tan sb ma thiét bj vo tuyén nay co thé hoat dong: Mot s dai tan sb co thé khong sén co tai tat ca cac
quéc gia hoéc tat ca cac khu vire. Vui long lién hé véi nha mang tai dia phuong dé biét thém chi tiét.

(b) Cong suét tan so Vo tuyén toi da duwoc truyen trong céc dai tan s6 ma thiét bj vo tuyen nay cé thé hoat
dong: Cong suét ti da danh cho tat c& cac dai tan s6 thap hon gia tri gici han cao nhét quy dinh trong Tiéu
chuan Hai hoa lién quan.
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Du6i day la gioi han danh dinh céac dai tan sb va cong suét truyén (dwoc phat ra va/hodc truyén tai) co thé
ap dung cho thiét bj vé tuyén nay: TER-B09: Bluetooth: 10 dBm

Thoéng tin vé Phuy kién va Phan mém

Chung t6i khuyén nghi stv dung cac phu kién dwoi day:

Dé sac: Cap sac AF33-1

Phién ban phan mém san phém la TER-B09: 1.0.0.11

Cac ban cap nhat phan mém sé dwoc nha san xuét phat hanh dé stra 16i hoac tang cuwong chire nang sau
khi san pham duoc tung ra thi truong. T4t ca cac phién ban phadn mém ma nha san xuét phat hanh da duoc
kiém chirng va van tuan tha cac quy dinh c6 lién quan.

Nguoi ding khdng thé truy cap va thay ddi tat ca cac théng sé RF (vi du nhu dai tan sé va céng suét dau ra).
Dé biét thong tin mai nhat vé phu kién va phan mém, vui long xem DoC (Tuyén b Tuan thh) tai
http://consumer.huawei.com/certification.

Hay vao Thém(More) > Théng tin vé cac quy dinh(Regulatory Information) trén thiét bi d& xem man
hinh nhéan E.

Hay truy cap http://consumer.huawei.com/en/support/hotline dé& xem dwong day néng va dia chi email moi
cap nhat & quoc gia hodc khu vie clia ban.

Tuan tha Quy dinh FCC

Yéu cau vé tiép xtiic RF

Théng tin an toan quan trong lién quan dén viéc tiép xuc vai birc xa tan s6 vo tuyén (RF):

Hwéng dan vé tiép xtic RF yéu cau chi nén st dung thiét bi d& deo vao cb tay. Viéc khong tuan thi huéng
dan nay co thé dan téi virot qua gidi han tiép xuc RF.

Tuyén bé cta FCC

Thiét bi nay da dwoc kiém tra va xac dinh 1a tuan thl cac gio¢i han ky thuat s6 Lop B, theo Phan 15 cua Quy
dinh cta FCC. Céc gi¢i han nay duoc tao Iap nham cung caP sy bao vé hop ly trwéc nhleu c6 hai khi Iap
dat trong khu dan cw. Thiét bi nay sinh ra, st dung va coé thé phat xa nang Iwung tan sé vo tuyén, va néu
khéng duoc 1&p dat va str dung theo huong dan c6 thé gay ra nhidu co hai cho viéc truyén thong bang Vo
tuyen Tuy nhién, ching t6i khong dam bao rang sé khong co nhiéu trong qua trinh 1ap dat cu thé. Néu thiét
bi nay khong gay ra nhiéu cé hai cho viéc thu séng vé tuyén hodc séng truyén hinh, diéu cé thé dwoc xac
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dinh béng viéc tat hoac bat thiét b, nguoi s dung duoc khuyén khich thr tim cach khac phuc nhiéu bang
mot trong nhirng bién phap sau day:

--bdi huéng hodc ddi vi tri ang-ten thu.

—-Tang sy tach biét gitra thiét bj va bo thu séng.

--C&m thiét bj vao mét 6 dién trén mot mach khac véi mach dién dwoc ding dé cdm bo thu séng.

--Hay tham kh&o y kién nguoi ban hoéc k¥ thuat vien vo tuyén/truyén hinh c6 kinh nghiém dé duoc tro gitp.
Thiét bi nay tuan tha theo Phan 15 trong Quy dinh ctia FCC. Hoat dong cda thiét bi tuan theo hai diéu kién
sau: (1) thiét bj co thé khong gay ra nhiéu cé hai, va (2) thiét bj nay phai nhan bat c& nhiéu nao thu duoc,
gdm ca nhiéu co thé gay ra hoat dong khéng mong mudn.

Than trong: B4t cv su thay dbi hodc chinh stra nao di voi thiét bi nay sé khong dwgc Huawei Technologies
Co., Ltd. chap thuan vi quy dinh tuan thi c6 thé khéng cho phép ngudi ding van hanh thiét bi.
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